

HRVATSKI SABOR

ZAPISNIK DESETE SJEDNICE HRVATSKOGA SABORA

održane 15.,16.,17.,22.,23.,24.,29. i 30. rujna 2004. i
1.,5.,6.,13.,14. i 15. listopada 2004.

Zagreb, rujan-listopad 2004.

HRVATSKI SABOR

Zapisnik

desete sjednice Hrvatskoga sabora

održane 15.,16.,17.,22.,23.,24.,29. i 30. rujna 2004.
i 1.,5.,6.,13.,14. i 15. listopada 2004.

Sjednicu Hrvatskoga sabora, 15. rujna 2004., godine u 9,30 sati otvorio je predsjednik Vladimir Šeks.

Na početku sjednice, kojom je započelo redovito zasjedanje Hrvatskoga sabora odana je počast Domovini, izvođenjem himne "Lijepa naša Domovino".

Hrvatski sabor je minutom šutnje odao počast palim hrvatskim braniteljima i svim civilnim žrtvama iz Domovinskog rata.

Zapisnici 7. i 8. sjednice i 9. izvanredne sjednice Hrvatskoga sabora prihvaćeni su u predloženom tekstu.

Tijekom sjednice 16. rujna 2004. godine, predsjedavajući Hrvatskoga sabora, potpredsjednik Darko Milinović pozdravio je Nj.E.g. Jorgena Kosmoa, predsjednika Parlamenta Kraljevine Norveške.

Tijekom sjednice 23. rujna 2004. godine, zastupnici Hrvatskoga sabora minutom šutnje odali su počast preminulom dugogodišnjem zastupniku gospodinu Srećku Bijeliću.

Tijekom sjednice 1. listopada 2004. godine, predsjednik Vladimir Šeks, čestitao je u ime Hrvatskoga sabora međunarodni Dan starijih osoba.

Tijekom sjednice 14. listopada 2004. godine, zastupnicima se obratio Nj.E.g. Gunter Verheugen, član Europske komisije za proširenje u Republici Hrvatskoj.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda, a na sjednici je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.

U Konačni prijedlog dnevnog reda uvršteno je 6 novih točaka i to:

1. IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA O PRESTANKU ZASTUPNIČKOG MANDATA ZAMJENIKA ZASTUPNIKA MATE BRLETIĆA I POČETKU ZASTUPNIČKOG

MANDATA ZAMJENIKA ZASTUPNIKA FRANE PIPLOVIĆA;

- 2.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNAMA ZAKONA O SUDOVIMA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 158;
- 3.PRIJEDLOG ZAKONA O EKSPLOZIVNIM TVARIMA, prvo čitanje P.Z.E.br. 159;
- 4.PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O PATENTNOM PRAVU (PLT), S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.E.br. 161;
- 5.PRIJEDLOG ZAKONA O PRIJEVOZU U CESTOVNOM PROMETU, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.E.br. 160;
- 6.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O SUZBIJANJU ZLOUPORABE OPOJNIH DROGA, drugo čitanje P.Z.br. 52;

Primjedbu na primjenu hitnog postupka dao je Odbor za zakonodavstvo na Prijedlog zakona o proizvodnji, distribuciji i opskrbi toplinskom energijom, s Konačnim prijedlogom zakona, P.Z.E. br. 149. **Ministar gospodarstva, rada i poduzetništva, Branko Vukelić, prihvatio je** da se o Prijedlogu zakona o proizvodnji, distribuciji i opskrbi toplinskom energijom, provede rasprava u redovitom postupku.

Hrvatski sabor nije prihvatio primjenu hitnog postupka kod donošenja Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o odvjetništvu, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, P.Z. br. 134. /45 "za", 84 "protiv"/.

Hrvatski sabor prihvatio je prijedlog predlagatelja i u dnevni red su po hitnom postupku uvršteni:

- 1.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU BUDIMPEŠTANSKE KONVENCIJE O UGOVORU O PRIJEVOZU ROBA UNUTARNJIM PLOVNIM PUTOVIMA /CMNI/, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 142; /jednoglasno/

- 2.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE ISLAMSKE REPUBLIKE IRAN O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 144; /jednoglasno 131 "za"/
- 3.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE ČILE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA I SPRJEČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA NA DOHODAK, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 150; /jednoglasno, 131 "za"/
- 4.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKOG SPORAZUMA O SPRJEČAVANJU PROGRAMA EMITIRANOG IZ POSTAJA IZVAN DRŽAVNOG PODRUČJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.E.br. 145;
- 5.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKOG SPORAZUMA O RAZMJENAMA PROGRAMA PUTEV TELEVIZIJSKIH FILMOVA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.E.br. 146;
- 6.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKOG SPORAZUMA O ZAŠTITI TELEVIZIJSKIH PROGRAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.E.br. 147;
- 7.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O ZAŠTITI PODVODNE KULTURNE BAŠTINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.E.br. 148;
- 8.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE POLJSKE O UZAJAMNOJ ZAŠTITI TAJNIH PODATAKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 152; /jednoglasno, 131 "za"/
- 9.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O POVLASTICAMA I IMUNITETIMA MEĐUNARODNOG KAZNENOG SUDA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 154; /jednoglasno, 130 "za"/
- 10.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI OBITELJSKOG ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 143; /110 "za", 20 "protiv"/
- 11.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O USTROJSTVU I DJELOKRUGU SREDIŠNJIH TIJELA DRŽAVNE UPRAVE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 153; /94 "za", 36 "protiv"/

- 12.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OVLAŠTI VLADE REPUBLIKE HRVATSKE DA UREDBAMA UREĐUJE POJEDINA PITANJA IZ DJELOKRUGA HRVATSKOGA SABORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 157; /93 "za", 36 "protiv"/
- 13.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNAMA ZAKONA O SUDOVIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 158; /jednoglasno 129 "za"/
- 14.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O PATENTNOM PRAVU (PLT), hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.E.br. 161;
- 15.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRIJEVOZU U CESTOVNOM PROMETU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.E.br. 160;

NAPOMENA: Sukladno članku 161. Poslovnika o zakonima koji nose oznaku P.Z.E. o primjeni hitnog postupka, ne provodi se glasovanje.

Zastupnik Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, iznio je primjedbu, glede skidanja oznake **"vojna tajna"** sa Izvješća o ostvarenju plana obrane Republike Hrvatske i provedbi obrambenih priprema i Prijedlogu godišnjeg izvješća o spremnosti obrambenog sustava, provođenju kadrovske politike i ukupnom stanju u Oružanim snagama Republike Hrvatske.

Predsjednik Hrvatskoga sabora, Vladimir Šeks, izvjestio je zastupnike da je uputio Vladi Republike Hrvatske dopis za skidanje oznake "vojna tajna", budući da u skladu sa Zakonom o zaštiti tajnosti podataka, signaturu može skinuti samo onaj tko je i stavio oznaku, kako bi se o Izvješćima moglo raspravljati na sjednici Hrvatskoga sabora.

Zastupnik Slavko Linić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, iznio je primjedbu, odnosno sugestiju da se rasprava o Memorandumu o ekonomskoj i financijskoj politici i novom Stand-by aranžmanu Republike Hrvatske sa MMF-om uvrsti među prve točke, jer je nekoliko Zakona vezano upravo za potpisani Memorandum.

Predsjednik Hrvatskoga sabora, Vladimir Šeks, izvjestio je zastupnike kako prioritet kod sastavljanja dnevnog reda imaju prijedlozi zakona po hitnom postupku, prijedlozi zakona koji se usklađuju za zakonodavstvom Europske unije, te prijedlozi zakona koji nisu raspravljani na 7. i 8. sjednici Hrvatskoga sabora, te je u skladu sa svojim ovlastima odredio redosljed dnevnog reda.

Predsjednik Hrvatskoga sabora, Vladimir Šeks, izvjestio je zastupnike da je zastupnik Željko Pavlic **povukao iz procedure** svoj Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sigurnosti prometa na cestama, **P.Z. br. 131.**

Na sjednici 16. rujna 2004. godine, dnevni red dopunjen je točkom:

PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA, ZAMJENIKA PREDSJEDNIKA I ČLANOVA VIJEĆA HRVATSKE AGENCIJE ZA TELEKOMUNIKACIJE

Na sjednici 22. rujna 2004. godine, dnevni red dopunjen je točkama:

- 1.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA O EKSPLOZIVNIM OSTACIMA RATA /PROTOKOL V./ UZ KONCENCIJU O ZABRANI ILI OGRANIČAVANJU UPORABE ODREĐENOG KONVENCIONALNOG ORUŽJA S PRETJERANIM TRAUMATSKIM UČINKOM ILI DJELOVANJEM BEZ OBZIRA NA CILJ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 167; /jednoglasno, 90 "za"/
- 2.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA OVRŠNOG ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 168; /66 "za", 25 "protiv"/
- 3.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O NACIONALNOM CENTRU ZA VANJSKO VREDNOVANJE OBRAZOVANJA, drugo čitanje, P.Z. br. 74;
- 4.PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU "NACIONALNOG DANA BORBE PROTIV NASILJA NAD ŽENAMA";
- 5.PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA SAVJETA AGENCIJE ZA NADZOR MIROVINSKIH FONDOVA I OSIGURANJA

Na sjednici 24. rujna 2004. godine, dnevni red dopunjen je točkom:

IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O PRESTANKU MIROVANJA ZASTUPNIČKOG MANDATA ZASTUPNIKA ŽELJKA LEDINSKOG I PRESTANKU ZASTUPNIČKOG MANDATA NJEGOVOG ZAMJENIKA ZDENKA HARAMIJE

Zastupnik Željko Pavlic, iznio je primjedbu zbog neuvrštavanja u dnevni red Prijedloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o sigurnosti prometa na cestama, s Konačnim prijedlogom zakona, koji je predložio zastupnik.

Predsjednik Hrvatskoga sabora izvjestio je zastupnika, da za uvrštavanje ovog zakona u dnevni red, nisu stečeni poslovnički uvjeti. /članak 159.st.6. Poslovnika/.

Dana 23. rujna 2004. godine prije prelaska na raspravu po točkama dnevnog reda, zastupnik Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a i zastupnik Anto Đapić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, zatražili su nazočnost nadležnih ministara kako bi izvjestili zastupnike oko incidenta na hrvatsko-

slovenskoj granici, tj. ilegalnim prelaskom skupine slovenskih državljana na hrvatski teritorij.

Predsjednik Hrvatskog sabora, Vladimir Šeks, zatražio je od predsjednika Odbora za vanjsku politiku da tijekom dana sazove sjednicu, raspravi o incidentu, te izvjesti zastupnike Hrvatskoga sabora o zauzetom stajalištu.

Dana 30. rujna 2004. godine prije prelaska na raspravu točke **Prijedlog odluke o Popisu trgovačkih društava od posebnog državnog interesa**, zastupnica Milanka Opačić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, zatražila je da se provede rasprava o Memorandumu o ekonomskoj i financijskoj politici i novom Stand-by aranžmanu Republike Hrvatske sa MMF-om, nezadovoljna objašnjenjem da za raspravu nisu ispunjeni poslovnički uvjeti, te zatražila stanku.

Stanku su zatražili i zastupnici Dragutin Lesar, u ime HNS-PGS-a, zatraživši da se sjednica prekine, te tijekom prijedpodneva, odbori rasprave o ovoj točki, a zatim se nastavi sa raspravom na sjednici, Ljubica Lalić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Luka Bebić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a.

Nakon stanke koju su zatražili zastupnici u ime svojih klubova javili su se zastupnici Milanka Opačić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Zlatko Tomčić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a i Luka Bebić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda javili su se zastupnici: Zlatko Tomčić i Damir Kajin.

Predsjednik Hrvatskoga sabora, izvjestio je zastupnike da je točka uvrštena u dnevni red 10. sjednice, ali je odluka vladajuće većine, da se u ovom trenutku ne raspravlja o toj temi jer Vlada Republike Hrvatske priprema cjeloviti materijal vezan uz pregovore sa MMF-om, kako bi se stekli uvjeti da se provede rasprava u radnim tijelima i na sjednici Hrvatskoga sabora tijekom ovog zasjedanja.

Dana 5. listopada 2004. godine prije prelaska na raspravu o točki **Prijedlog zakona o povratu duga umirovljenicima**, predlagatelj Zakona zastupnik Damir Kajin, zatražio je od predsjedavajućega sjednice da se sjednica prekine a rasprava provede slijedeći dan ujutro kada je osiguran i televizijski prijenos, te zatražio u ime Kluba i stanku.

Stanku su također zatražili i zastupnici Dragutin Lesar, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Milanka Opačić, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Marija Bajt, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Nakon stanke zastupnici Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Dragutin Lesar, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Milanka Opačić, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Marija Bajt, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, obrazložili su razloge za traženje stanke.

Predsjedavajući sjednice potpredsjednik Luka Bebić, izvjestio je zastupnike da će se osigurati predstavnik Vlade tijekom rasprave o ovoj točki, te da su za raspravu ispunjeni svi Poslovnički uvjeti.

Predsjedavajući sjednice, potpredsjednik Luka Bebić, nije odobrio ponovno stanku na zahtjev zastupnice Ljubice Lalić, u ime Kluba zastupnika HSS-a.

Za povredu Poslovnika javili su se zastupnici Zlatko Tomčić i Ljubica Lalić.

Zastupnica Ljubica Lalić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, zbog neodobravanja stanke, zatražila je mišljenje Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav zbog povrede Poslovnika.

Zastupnik dr.sc. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, smatrajući da je predsjedavajući sjednice, povrijedio Poslovnik, u znak prosvjeda napustio je sjednicu zajedno sa svim oporbenim zastupnicima.

Dana 6. listopada 2004. godine, prije prelaska na raspravu po utvrđenom dnevnom redu, zastupnik dr.sc. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, zatražio je da se zastupnicima u tijeku dana obrati ministar unutarnjih poslova, a u svezi učestalih incidenata u Savudrijskoj Vali.

Zastupnik je također zatražio da se što prije uvrsti u dnevni red Prijedlog Rezolucije o načelima međudržavnih pregovora Republike Hrvatske sa Republikom Slovenijom, koju je predložio Klub zastupnika HSP-a.

Predsjednik Hrvatskoga sabora, Vladimir Šeks, izvjestio je zastupnike da će tijekom dana osigurati da Ministarstvo unutarnjih poslova podnese potpunu informaciju u svezi sa događanjima u Savudrijskoj Vali, a da će Prijedlog rezolucije uvrstiti u dnevni red u skladu sa Poslovnikom Hrvatskoga sabora.

Prije prelaska na raspravu o Prijedlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o odvjetništvu, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, zastupnici Zlatko Tomčić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Milanka Opačić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Dragutin Lesar, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika LIBRE i Luka Bebić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, zatražili su stanku zbog povrede članka 223a Poslovnika.

Predsjednik Hrvatskoga sabora, Vladimir Šeks, izvjestio je zastupnike da će glede povrede Poslovnika svoje mišljenje dati Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Nakon stanke zastupnici Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Zlatko Tomčić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Milanka Opačić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Dragutin Lesar, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika LIBRE i Luka Bebić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, obrazložili su razloge stanke.

Predsjednik Hrvatskoga sabora, Vladimir Šeks, izvjestio je zastupnike da sukladno članku 205. Poslovnika, predsjedavajući na sjednici može promijeniti redosljed rasprave po točkama, a što se tiče povrede Poslovnika zbog nedavanja stanke predsjedavajućeg Luke Bebića na sjednici prethodnog dana, nije povrijeđen Poslovnik, ali o tome će dati svoje mišljenje Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Zastupnik Zlatko Tomčić, zatražio je stanku u ime Kluba zastupnika HSS-a, nezadovoljan objašnjenjem predsjednika Hrvatskoga sabora.

Predsjednik Hrvatskoga sabora, Vladimir Šeks, izvjestio je zastupnike da će sazvati Predsjedništvo sa predsjednicima klubova, kako bi se riješila neka sporna pitanja, te pronašli razlozi i uzroci političkih prijevora.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /69 "za", 11 "protiv"/ prihvatio mišljenje Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Prije zaključenja sjednice 6. listopada 2004. godine, zastupnik Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, zatražio je da se provjeri hoće li se zastupnicima obratiti ministar unutarnjih poslova, te se složio da ministar informira zastupnike u nastavku sjednice predviđenoj za sljedeći tjedan.

Zastupnik Šime Lučin, u ime Kluba zastupnika SDP-a zatražio je da se rasprava o Prijedlogu zakona o dobrobiti životinja, Predlagatelja zastupnika dr.sc. Ive Banca, također odgodi za nastavak sjednice slijedeći tjedan.

Dana 13. listopada 2004. godine, na zahtjev Kluba zastupnika HSP-a, Ivica Buconjić, državni tajnik u Ministarstvu unutarnjih poslova informirao je zastupnike o incidentima vezanim za Savudrijsku valu.

Nakon izlaganja državnog tajnika, zastupnici Milanka Opačić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Zlatko Tomčić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Luka Bebić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Dragutin Lesar, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a zatražili su stanku zbog nepoštivanja redosljeda dnevnog reda, a zastupnik dr.sc. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, zatražio je očitovanje od ministra vanjskih poslova, a u svezi izjave potpredsjednika talijanske vlade, objavljene u "Slobodnoj Dalmaciji".

Nakona stanke zastupnici Ivica Račan, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Zlatko Tomčić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr.sc. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Dragutin Lesar, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a i Luka Bebić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, obrazložili su razloge za stanku.

Na sjednici 14. listopada 2004. godine, zastupnik mr.sc. Miroslav Rožić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, SDP-a i HSS-a, zatražio je da se u dnevni red uvrsti točka Izvješće Vlade Republike Hrvatske o poduzetim mjerama i aktivnostima u svezi s izjavom potpredsjednika talijanske Vlade kojim je izražena pretenzija Republike Italije prema dijelovima hrvatskog državnog teritorija.

Zastupnik Luka Bebić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Frano Piplović, u ime Kluba zastupnika HSLs-DC-a, zatražili su stanku, a u svezi s prijedlogom za dopunu dnevnog reda.

Zastupnik mr.sc. Miroslav Rožić, zatražio je **poimenično glasovanje**.

Hrvatski sabor **nije prihvatio** prijedlog za dopunu dnevnog reda /53 "za", 62 "protiv", 1 "suzdržan"/.

Za 10. sjednicu utvrđen je slijedeći

DNEVNI RED

- 1.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU BUDIMPEŠTANSKE KONVENCIJE O UGOVORU O PRIJEVOZU ROBA UNUTARNJIM PLOVNIM PUTOVIMA /CMNI/, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 142;
- 2.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE ISLAMSKE REPUBLIKE IRAN O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 144;
- 3.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE ČILE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA I SPRJEČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA NA DOHODAK, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 150;
- 4.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKOG SPORAZUMA O SPRJEČAVANJU PROGRAMA EMITIRANOG IZ POSTAJA IZVAN DRŽAVNOG PODRUČJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.E.br. 145;
- 5.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKOG SPORAZUMA O RAZMJENAMA PROGRAMA PUTEVIM TELEVIZIJSKIH FILMOVA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.E.br. 146;
- 6.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKOG SPORAZUMA O ZAŠTITI TELEVIZIJSKIH PROGRAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.E.br. 147;
- 7.IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA O PRESTANKU ZASTUPNIČKOG MANDATA ZAMJENIKA ZASTUPNIKA MATE BRLETIĆA I POČETKU ZASTUPNIČKOG MANDATA ZAMJENIKA ZASTUPNIKA FRANE PIPLOVIĆA;
- 8.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O ZAŠTITI PODVODNE

- KULTURNE BAŠTINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.E.br. 148;
- 9.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE POLJSKE O UZAJAMNOJ ZAŠTITI TAJNIH PODATAKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 152;
- 10.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O POVLASTICAMA I IMUNITETIMA MEĐUNARODNOG KAZNENOG SUDA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 154;
- 11.PRIJEDLOG ZAKONA O PROIZVODNJI, DISTRIBUCIJI I OPSKRBI TOPLINSKOM ENERGIJOM, prvo čitanje P.Z.E.br. 149;
- 12.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI OBITELJSKOG ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 143;
- 13.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O USTROJSTVU I DJELOKRUGU SREDIŠNJIH TIJELA DRŽAVNE UPRAVE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 153;
- 14.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OVLAŠTI VLADE REPUBLIKE HRVATSKE DA UREDBAMA UREĐUJE POJEDINA PITANJA IZ DJELOKRUGA HRVATSKOGA SABORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 157;
- 15.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O SLUŽBI U ORUŽANIM SNAGAMA REPUBLIKE HRVATSKE, drugo čitanje P.Z.br. 73;
- 16.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SLUŽBI U ORUŽANIM SNAGAMA REPUBLIKE HRVATSKE - Predlagatelj Klub zastupnika LIBRE, prvo čitanje P.Z. br. 112;
- 17.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBRANI - Predlagatelj Klub zastupnika LIBRE, prvo čitanje P.Z. br. 113;
- 18.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZABRANI UPORABE, STVARANJA ZALIHA, PROIZVODNJE I PRIJENOSA PROTUPJEŠAČKIH MINA I O NJIHOVOM UNIŠTENJU, drugo čitanje P.Z.br. 75;

- 19.PRIJEDLOG POMORSKOG ZAKONIKA, prvo čitanje P.Z.E. br. 130;
- 20.PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA, ZAMJENIKA PREDSJEDNIKA I ČLANOVA VIJEĆA HRVATSKE AGENCIJE ZA TELEKOMUNIKACIJE;
- 21.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAKUPU POSLOVNOG PROSTORA - Predlagatelj zastupnik Frano Piplović, prvo čitanje P.Z. br. 92;
- 22.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAKUPU POSLOVNOG PROSTORA - Predlagatelj Klub zastupnika HNS-PGS, prvo čitanje P.Z. br. 93;
- 23.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O IZBORU ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE /REGIONALNE/ SAMOUPRAVE - Predlagatelj Klub zastupnika LIBRE, prvo čitanje P.Z. br. 94;
- 24.PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST - Predlagatelj Klub zastupnika LIBRE, prvo čitanje P.Z. br. 102;
- 25.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VLASNIŠTVU I DRUGIM STVARNIM PRAVIMA - Predlagatelj Klub zastupnika HSP-a, prvo čitanje P.Z. br. 110;
- 26.PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOM MEMORIJALNO DOKUMENTACIJSKOM CENTRU DOMOVINSKOG RATA - Predlagatelj Klub zastupnika HSP-a, prvo čitanje P.Z. br. 91;
- 27.PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOM MEMORIJALNO DOKUMENTACIJSKOM CENTRU DOMOVINSKOG RATA, prvo čitanje P.Z. br. 132;
- 28.IZVJEŠĆE O RADU NACIONALNE ZAKLADE ZA ZNANOST, VISOKO ŠKOLSTVO I TEHNOLOGIJSKI RAZVOJ REPUBLIKE HRVATSKE;
- 29.IZVJEŠĆE O PROVEDBI PLANA RAZMINIRANJA HRVATSKOG DRŽAVNOG PROSTORA I UTROŠENIM FINANCIJSKIM SREDSTVIMA ZA 2003. GODINU;
- 30.IZVJEŠĆE O RADU ODBORA ZA PREDSTAVKE I PRITUŽBE ZA 2003. GODINU;
- 31.IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA REGULACIJU ENERGETSKIH DJELATNOSTI I ZAPAŽANJIMA KOJA SU OD ZNAČAJA ZA RAZVOJ ENERGETSKOG TRŽIŠTA I JAVNIH USLUGA;

32. PRIJEDLOG ZA OSNIVANJE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ČINJENICA U SVEZI S IZDANIM DRŽAVNIM JAMSTVIMA KREDITORIMA PRIVATNOG DRUŠTVA BRODOGRADILIŠTE VIKTOR LENAC d.d. SADA U STEČAJU - Predlagatelj zastupnici;
33. PRIJEDLOG ODLUKE O POPISU TRGOVAČKIH DRUŠTAVA OD POSEBNOG DRŽAVNOG INTERESA;
34. PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA VIJEĆA ZA NUKLEARNU SIGURNOST;
35. PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA VIJEĆA ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA;
36. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNAMA ZAKONA O SUDOVIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 158;
37. PRIJEDLOG ZAKONA O EKSPLOZIVNIM TVARIMA, prvo čitanje P.Z.E.br. 159;
38. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O PATENTNOM PRAVU (PLT), hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.E.br. 161;
39. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRIJEVOZU U CESTOVNOM PROMETU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.E.br. 160;
40. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O SUZBIJANJU ZLOUPORABE OPOJNIH DRUGA, drugo čitanje P.Z.br. 52;
41. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA O EKSPLOZIVNIM OSTACIMA RATA /PROTOKOL v./ UZ KONVENCIJU O ZABRANI ILI OGRANIČAVANJU UPORABE ODREĐENOG KONVENCIONALNOG ORUŽJA S PRETJERANIM TRAUMATSKIM UČINKOM ILI DJELOVANJEM BEZ OBZIRA NA CILJ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 167;
42. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA OVRŠNOG ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 168;
43. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O NACIONALNOM CENTRU ZA VANJSKO VREDNOVANJE OBRAZOVANJA, drugo čitanje, P.Z. br. 74;
44. PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU "NACIONALNOG DANA BORBE PROTIV NASILJA NAD ŽENAMA";

- 45.PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA SAVJETA AGENCIJE ZA NADZOR MIROVINSKIH FONDOVA I OSIGURANJA;
- 46.PRIJEDLOG ZAKONA O POVRATU DUGA UMIROVLJENICIMA - Predlagatelj Klub zastupnika IDS-a, prvo čitanje P.Z.br. 127;
- 47.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ODVJETNIŠTVU - Predlagatelj Klub zastupnika SDP-a, prvo čitanje P.Z.br. 134;
- 48.PRIJEDLOG ZAKONA O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI - Predlagatelj Klub zastupnika HSP-a, prvo čitanje P.Z. br. 126;
- 49.PRIJEDLOG ZAKONA O AGENCIJI ZA PLANIRANJE, UPRAVLJANJE, GOSPODARENJE I NADZOR OBALNOG PODRUČJA I POMORSKOG DOBRA -Predlagatelj Klub zastupnia HNS-PGS, prvo čitanje P.Z. br. 118;
- 50.PRIJEDLOG ZAKONA O DOBROBITI ŽIVOTINJA - Predlagatelj zastupnik Ivo Banac, prvo čitanje P.Z. br. 125;
- 51.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O MINIMALNIM MJERAMA ZAŠTITE U POSLOVANJU S GOTOVIM NOVCEM I VRIJEDNOSTIMA - Predlagatelj Klub zastupnika HSP-a, prvo čitanje P.Z. br. 128;
- 52.RASPRAVA O MEMORANDUMU O EKONOMSKOJ I FINACIJSKOJ POLITICI I NOVOM STAND -BY ARANŽMANU REPUBLIKE HRVATSKE SA MMF-om;
- 53.a/IZVJEŠĆE O OSTVARENJU PLANA OBRANE REPUBLIKE HRVATSKE I PROVEDBI OBRAMBENIH PRIPREMA - VOJNA TAJNA;
- b/PRIJEDLOG GODIŠNJEG IZVJEŠĆA O SPREMNOSTI OBRAMBENOG SUSTAVA, PROVOĐENJU KADROVSKE POLITIKE I UKUPNOM STANJU U ORUŽANIM SNAGAMA REPUBLIKE HRVATSKE - VOJNA TAJNA; - **Predlagatelj je povukao oznaku "vojna tajna"**
- 54.GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNIH ODVJETNIŠTAVA U 2003. GODINI; **TAJNA - Predlagatelj je povukao oznaku "tajna"**
- 55.GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 2003. GODINU;
- 56.IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA;

TOČKE O KOJIMA NIJE PROVEDENA RASPRAVA NA 10. SJEDNICI HRVATSKOGA SABORA

1. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SIGURNOSTI PROMETA NA CESTAMA - Predlagatelj Klub zastupnika IDS-a, prvo čitanje P.Z.br. 151;
2. IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI U GODINI 2003.;
3. IZVJEŠĆE O MIROVINSKIM TRŽIŠTIMA U REPUBLICI HRVATSKOJ U 2003.;
4. IZVJEŠĆE O RADU HRVATSKOG ZAVODA ZA MIROVINSKO OSIGURANJE ZA 2003. GODINU;
5. GODIŠNJA FINACIJSKA IZVJEŠĆA HRVATSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVITAK /HBOR/ ZA 2003. GODINU;
6. IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU DRŽAVNOG PRORAČUNA REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2004. GODINU, ZA PRVO POLUGODIŠTE 2004.;
7. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI;
8. a/ IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA HRT-a I O PROVEDBI PROGRAMSKIH NAČELA I OBVEZA UTVRĐENIH ZAKONOM O PROGRAMIMA HR-a I HTV-a U RAZDOBLJU OD 14. STUDENOGA 2003. DO 30. LIPNJA 2004.;
- b/ IZVJEŠĆE RAVNATELJSTVA O POSLOVANJU HRT-a U 2003. GODINI;
- c/ IZVJEŠĆE NEOVISNE REVIZIJE O OBAVLJENOJ REVIZIJI FINACIJSKIH IZVJEŠTAJA ZA 2003. GODINU;
9. PRIJEDLOG ZAKLJUČAKA O UTVRĐIVANJU I OSTVARIVANJU PRAVA INVALIDA RADA - Predlagatelj Klub zastupnika HNS-PGS;
10. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O PRAVEDNIJOJ RASPODJELI SREDSTAVA DOBIVENIH POREZOM NA DOBIT - Predlagatelj Klub zastupnika HNS-PGS;
11. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA HRVATSKOGA SABORA O POVLAČENJU REPUBLIKE HRVATSKE IZ SPORAZUMA O SURADNJI NA PROVEDBI PROJEKTA INTEGRACIJE NAFTOVODA "DRUŽBA" I "ADRIA" - Predlagatelj Klub zastupnika HSP-a;

12. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA O POLOŽAJU I PERSPEKTIVAMA RAZVOJA LOKALNE I REGIONALNE SAMOUPRAVE U REPUBLICI HRVATSKOJ - Predlagatelji klubovi zastupnika LIBRE, HNS-PGS i LS-a;
13. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA I DUŽNOSTIMA ZASTUPNIKA U HRVATSKOM SABORU - Predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove, prvo čitanje P.Z. br. 96;
14. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O OBVEZAMA I PRAVIMA DRŽAVNIH DUŽNOSNIKA - Predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove, prvo čitanje P.Z. br. 98;
15. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O LOKALNOJ I PODRUČNOJ /REGIONALNOJ/ SAMOUPRAVI - Predlagatelj Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove, prvo čitanje P.Z. br. 97;

AKTUALNO PRIJEPODNE

Zastupnik Ratko Gajica, postavio je pitanje ministru mora, turizma, prometa i razvitka, a u svezi vodovoda i vodoopskrbe na području općine Kistanje i Skradinskog zaleđa.

Odgovor je dao Branko Bačić, državni tajnik Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka.

Zastupnica Božica Šolić, postavila je pitanje ministrici zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva, a u svezi moratorija na gradnju u jadranskim županijama.

Odgovor je dala Marina Matulović Dropulić, ministrica zaštite okoliša, prostornog uređenja i graditeljstva.

Zastupnica Željka Antunović, postavila je pitanje potpredsjedniku Vlade Republike Hrvatske i ministru zdravstva i socijalne skrbi, a u svezi Memoranduma o ekonomskoj i financijskoj politici, poglavlje Fiskalne politike, te na koji način nastoje osigurati 700 radnih mjesta radnicima HT-a.

Odgovor je dao prof.dr.sc. Andrija Hebrang, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar zdravstva i socijalne skrbi.

Zastupnica je izrazila nezadovoljstvo dobivenim odgovorom.

Zastupnik Slavko Linić, postavio je pitanje ministru mora, turizma, prometa i razvitka, a u svezi Memoranduma o ekonomskoj i financijskoj politici, poglavlje Fiskalne politike pod točkama 11. alineja 2. i 13. u dijelu koji se odnosi na izgradnju cesta i autocesta.

Odgovor je dao Branko Bačić, državni tajnik Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka.

Zastupnik Niko Rebić, postavio je pitanje ministrici pravosuđa, a u svezi tužbe za izgradnju doma umirovljenika u Dubrovniku protiv Čačićeve tvrtke "Coning" koja je dospjela u zastaru.

Odgovor je dala i najavila pisani odgovor Vesna Škare Ožbolt, ministrica pravosuđa.

Zastupnica Ljubica Lalić, postavila je pitanje ministru poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva, a u svezi obrane od tuče.

Odgovor je dao Petar Čobanković, ministar poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva.

Zastupnica je izrazila nezadovoljstvo dobivenim odgovorom i zatražila odgovor u pisanom obliku.

Zastupnica Marija Lugarić, postavila je pitanje potpredsjednici Vlade Republike Hrvatske i ministrici obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, a u svezi Memoranduma o ekonomskoj i financijskoj politici, poglavlje Fiskalne politike pod točkom 14. u dijelu koji se odnosi na PDV.

Odgovor je dala Jadranka Kosor, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti.

Zastupnica je izrazila nezadovoljstvo dobivenim odgovorom.

Zastupnik Ivan Drmić, postavio je pitanje ministru poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva, a u svezi raspisivanja natječaja za prodaju "Belja".

Odgovor je dao Petar Čobanković, ministar poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva.

Zastupnik Nikola Vuljanić, postavio je pitanje ministru znanosti, obrazovanja i športa, a u svezi novog zapošljavanja u visokoškolskim institucijama, posebice veleučilištima i visokim školama i udjel visokog obrazovanja u ukupnom proračunu Republike Hrvatske.

Odgovor je dao dr.sc. Dragan Primorac, ministar znanosti, obrazovanja i športa.

Zastupnica Ivanka Roksandić, postavila je pitanje ministru gospodarstva, rada i poduzetništva, a u svezi "Željezare Sisak".

Odgovor je dao Branko Vukelić, ministar gospodarstva, rada i poduzetništva.

Zastupnik mr.sc. Miroslav Rožić, postavio je pitanje predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, a u svezi davanja suglasnosti strancima, radi stjecanja prava vlasništva nad nekretninama.

Odgovor je dao i najavio dopunski odgovor u pisanom obliku dr.sc. Ivo Sanader, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Vladimir Pleško, postavio je pitanje ministru mora, turizma, prometa i razvitka, a u svezi sanacije i rekonstrukcije željezničke pruge Zaprešić-Klanjec-Kumrovec.

Odgovor je dao Branko Bačić, državni tajnik Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka.

Zastupnik Davorko Vidović, postavio je pitanje ministru financija, a u svezi Memoranduma o ekonomskoj i financijskoj politici u dijelu koji se odnosi na poglavlje - Fiskalne politike, točka 11. alineja 1., i poglavlje Reforme javnih financija.

Odgovor je dao Ivan Šuker, ministar financija.

Zastupnik je izrazio nezadovoljstvo dobivenim odgovorom.

Zastupnik prof.dr.sc. Miljenko Dorić, postavio je pitanje

ministru znanosti, obrazovanja i športa, a u svezi Projekta Centra za proizvodnju monoklonskih tijela u Rijeci.

Odgovor je dao doc.dr.sc.Dragan Primorac, ministar znanosti, obrazovanja i športa.

Zastupnik Frano Matušić, postavio je pitanje ministrici obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, a u svezi slučaja načelnika Općine Vela Luka zbog čijeg je neplaćanja alimentacije blokiran račun Općine.

Odgovor je dala i najavila pisani odgovor Jadranka Kosor, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti.

Zastupnica Jagoda Majska Martinčević, postavila je pitanje ministru kulture, a u svezi ostvarivanja prava na zdravstveno i mirovinsko osiguranje iz sredstava državnog proračuna za estradne glazbenike.

Odgovor je dao mr.sc. Božo Biškupić, ministar kulture.

Zastupnica Đurđa Adlešić, postavila je pitanje ministru unutarnjih poslova, a u svezi postotka prometnih nesreća na cestama onih koji su bili pod utjecajem alkohola, nakon primjene novog Zakona o sigurnosti prometa na cestama.

Odgovor je dao Marijan Mlinarić, ministar unutarnjih poslova.

Zastupnik Nenad Stazić, postavio je pitanje ministru zdravstva i socijalne skrbi, a u svezi pomoćnika ministra doc.dr.sc. Milana Kujundžića.

Odgovor je dao prof.dr.sc. Andrija Hebrang, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar zdravstva i socijalne skrbi.

Zastupnik je izrazio nezadovoljstvo dobivenim odgovorom.

Zastupnik mr.sc. Ivan Bagarić, postavio je pitanje ministrici obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, a u svezi medicinske rehabilitacije hrvatskih branitelja, invalida Domovinskog rata i invalida HVO-a.

Odgovor je dala Jadranka Kosor, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti.

Zastupnik Krunoslav Markovinović, postavio je pitanje ministru financija, a u svezi ponovnog vraćanja Finacijske policije, te koje su još mjere poduzete kako bi se suzbila siva ekonomija.

Odgovor je dao Ivan Šuker, ministar financija.

Zastupnik Anto Đapić, postavio je pitanje ministru gospodarstva, rada i poduzetništva hoće li gospodarstvo Republike Hrvatske trpjeti zbog činjenice da je jedan od vlasnika najvećih energetske tvrtke general Čermak sa generalom Markačem još uvijek u Haškom pritvoru, usprkos jamstvima Vlade Republike Hrvatske.

Odgovore su dali Branko Vukelić, ministar gospodarstva, rada i poduzetništva i dr.sc. Ivo Sanader, predsjednik Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnik Željko Pavlic, postavio je pitanje ministru unutarnjih poslova, a u svezi zakona o sigurnosti prometa na cestama.

Odgovor je dao, Marijan Mlinarić, ministar unutarnjih poslova.

Zastupnica Milanka Opačić, postavila je pitanje potpredsjednici

Vlade i ministrici obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, a u svezi vraćanja prava na besplatne udžbenike za svu socijalno ugroženu djecu.

Odgovor je dala Jadranka Kosor, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, te predložila da Izvješće o radu Uprave za obitelj, dostavi u pisanom obliku.

Zastupnica je izrazila nezadovoljstvo dobivenim odgovorom.

Zastupnik Damir Kajin, postavio je pitanje predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, a u svezi otplate duga umirovljenicima.

Odgovor je dao prof.dr.sc. Andrija Hebrang, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar zdravstva i socijalne skrbi.

Zastupnik Luka Roić, postavio je pitanje ministru unutarnjih poslova, a u svezi novih kompleta za prvu pomoć koju vozači moraju imati nakon stupanja na snagu Zakona o sigurnosti prometa na cestama i Pravilnika o tehničkim uvjetima vozila u prometu na cestama.

Odgovor je dao Marijan Mlinarić, ministar unutarnjih poslova.

Zastupnik je izrazio nezadovoljstvo dobivenim odgovorom.

Zastupnik Vladimir Kurečić, postavio je pitanje i zatražio odgovor u pisanom obliku od ministra poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva, a u svezi problematike poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Varaždinske županije.

Odgovor je dao Petar Čobanković, ministar poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva.

Zastupnica Ruža Lelić, postavila je pitanje potpredsjedniku Vlade Republike Hrvatske, a u svezi potraživanja bivših djelatnika drveno-prerađivačkog poduzeća "Lužnjak d.d." iz Županje i stečajne mase u iznosu 6,3 miliona kuna.

Odgovor je dao prof.dr.sc. Andrija Hebrang, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar zdravstva i socijalne skrbi.

Zastupnik Petar Mlinarić, postavio je pitanje ministru unutarnjih poslova, a u svezi prvih pokazatelja primjene Zakona o sigurnosti prometa na cestama.

Odgovor je dao Marijan Mlinarić, ministar unutarnjih poslova.

Zastupnica Gordana Sobol, postavila je pitanje predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, a u svezi rada ljudi iz njegova ureda i na poslovanje Ureda za opće poslove Hrvatskoga sabora i Vlade Republike Hrvatske.

Odgovor je dao prof.dr.sc. Andrija Hebrang, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar zdravstva i socijalne skrbi.

Zastupnica je zatražila odgovor i u pisanom obliku.

Zastupnik mr.sc. Marin Jurjević, postavio je pitanje Vladi Republike Hrvatske, a u svezi ukidanja sredstava predviđenih za trajni smještaj djece oboljele od autizma s područja Splita i Dalmacije.

Odgovor je dao prof.dr.sc. Andrija Hebrang, potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske i ministar zdravstva i socijalne skrbi.

Zastupnik je izrazio nezadovoljstvo dobivenim odgovorom.

Zastupnik Perica Bukić, postavio je pitanje ministru financija, a u svezi utjecaja porezne reforme na šport.

Odgovor je dao Ivan Šuker, ministar financija.

Zastupnik Željko Kurtov, postavio je pitanje ministru unutarnjih poslova, a u svezi osiguranja sredstava za normalan rad policije.

Odgovor je dao Marijan Mlinarić, ministar unutarnjih poslova.

Zastupnik mr.sc. Kajo Bućan, postavio je pitanje ministru mora, turizma, prometa i razvitka, a u svezi početka radova i dovršetka kompletnog križanja državnih cesta D1 i D8 "Meterize".

Odgovor je dao Branko Bačić, državni tajnik Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka.

Zastupnik mr.sc. Vladimir Šišljagić, postavio je pitanje ministru poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva, a u svezi naredbe o uništavanju usjeva zasijanih GMO kukuruzom.

Odgovor je dao Petar Čobanković, ministar poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva.

Zastupnik Dragutin Pukleš, postavio je pitanje ministru unutarnjih poslova, a u svezi primjene članka 309. stavka 3. Zakona o sigurnosti prometa na cestama.

Odgovor je dao Marijan Mlinarić, ministar unutarnjih poslova i predložio odgovor i u pisanom obliku.

Zastupnica Ingrid Antičević Marinović, postavila je pitanje ministrici pravosuđa, a u svezi natječaja za mjesto vježbenika na sudovima i državnim odvjetništvima.

Odgovor je dala Snježana Bagić, državna tajnica u Ministarstvu pravosuđa.

Zastupnik Stjepan Fiolić, postavio je pitanje ministru poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva, a u svezi operativnog programa razvitka govedarske proizvodnje.

Odgovor je dao Petar Čobanković, ministar poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva.

Zastupnik Ivan Kolar, postavio je pitanje ministru poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva i zatražio odgovor i u pisanom obliku, a u svezi smanjenja prava na poticaj u poljoprivredi.

Odgovor je dao Petar Čobanković, ministar poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva.

Zastupnik Josip Đakić, postavio je pitanje ministru gospodarstva, rada i poduzetništva, a u svezi ukradene seljačke pšenice na području Virovitičko-podravske županije.

Odgovor je dao Petar Čobanković, ministar poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva.

Tijekom aktualnog prijedpodneva zastupnik Pejo Trgovčević, javio se za povredu Poslovnika i zatražio opomenu za Damira Kajina.

1.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU BUDIMPEŠTANSKE KONVENCIJE O UGOVORU O PRIJEVOZU ROBA UNUTARNJIM PLOVNIM PUTOVIMA /CMNI/, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 142;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Branko Bačić, državni tajnik Ministarstva mora, turizma, prometa i razvitka, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao Radimir Čačić, u ime Odbora za pomorstvo, promet i veze.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandman koji je podnio Odbor za zakonodavstvo na članak 3.

Hrvatski sabor je jednoglasno /96 "za"/ donio Zakon o potvrđivanju Budimpeštanske konvencije o ugovoru o prijevozu roba unutarnjim plovnim putovima /CMNI/, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

2.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE ISLAMSKE REPUBLIKE IRAN O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 144;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Ivan Šuker, ministar financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandman Odbora za zakonodavstvo na članak 3.

Hrvatski sabor je, jednoglasno /105 "za"/ donio Zakon o potvrđivanju Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Islamske Republike Iran o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja porezima na dohodak i na imovinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

3.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE ČILE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA I SPRJEČAVANJU IZBJEGAVANJA PLAĆANJA POREZA NA DOHODAK, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 150;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Ivan Šuker, ministar financija, dodatno je obrazložio prijedlog.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje je podnio

Odbor za zakonodavstvo na članak 3. i članak 4.

Hrvatski sabor je, jednoglasno /108 "za"/ donio Zakon o potvrđivanju Ugovora između Republike Hrvatske i Republike Čile o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja i sprječavanju izbjegavanja plaćanja poreza na dohodak, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

4.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKOG SPORAZUMA O SPRJEČAVANJU PROGRAMA EMITIRANOG IZ POSTAJA IZVAN DRŽAVNOG PODRUČJA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.E.br. 145;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili ste poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za europske integracije, Odbor za informiranje, informatizaciju i medije i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja mr.sc. Jadran Antolović, državni tajnik Ministarstva kulture, dodatno je obrazložio prijedlog.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje je podnio Odbor za zakonodavstvo na članak 2. i članak 3.

Hrvatski sabor je, jednoglasno /112 "za"/, donio Zakon o potvrđivanju Europskog sporazuma o sprječavanju programa emitiranog iz postaja izvan državnog područja, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

5.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKOG SPORAZUMA O RAZMJENAMA PROGRAMA PUTEV TELEVIZIJSKIH FILMOVA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.E.br. 146;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za europske integracije, Odbor za informiranje, informatizaciju i medije, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja mr.sc. Jadran Antolović, državni

tajnik Ministarstva kulture, dodatno je obrazložio prijedlog.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje je podnio Odbor za zakonodavstvo na članak 2. i članak 3.

Hrvatski sabor je, jednoglasno /113 "za"/, donio Zakon o potvrđivanju Europskog sporazuma o razmjenama programa putem televizijskih filmova, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

6.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU EUROPSKOG SPORAZUMA O ZAŠTITI TELEVIZIJSKIH PROGRAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.E.br. 147;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za europske integracije, Odbor za informiranje, informatizaciju i medije, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja mr.sc. Jadran Antolović, državni tajnik Ministarstva kulture, dodatno je obrazložio prijedlog.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje je podnio Odbor za zakonodavstvo na članak 2. i članak 3.

Hrvatski sabor je, jednoglasno /113 "za"/, donio Zakon o potvrđivanju Europskog sporazuma o zaštiti televizijskih programa, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

7.a/IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA O PRESTANKU ZASTUPNIČKOG MANDATA ZAMJENIKA ZASTUPNIKA MATE BRLETIĆA I POČETKU ZASTUPNIČKOG MANDATA ZAMJENIKA ZASTUPNIKA FRANE PIPLOVIĆA;

Izvješće Mandatno-imunitetnog povjerenstva zastupnici su primili na sjednici.

Predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva Damir Sesvečan podnio je Izvješće.

Hrvatski sabor je, jednoglasno /85 "za"/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio

O D L U K U

Dana 15. rujna 2004. godine prestao je zastupnički mandat zamjeniku zastupnika **Mati Brletiću**, a zastupničku dužnost je, sukladno članku 9. stavku 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora, danom 15. rujna 2004. godine započeo obnašati zamjenik zastupnika **Franjo Piplović**.

DAVANJE PRISEGE ZASTUPNIKA

Zastupnik Franjo Piplović dao je prisegu.

b/IZVJEŠĆE MANDATNO-IMUNITETNOG POVJERENSTVA O PRESTANKU MIROVANJA ZASTUPNIČKOG MANDATA ZASTUPNIKA ŽELJKA LEDINSKOG I PRESTANKU ZASTUPNIČKOG MANDATA NJEGOVOG ZAMJENIKA ZDENKA HARAMIJE

Izvješće Mandatno-imunitetnog povjerenstva zastupnici su primili na sjednici.

Predsjednik Mandatno-imunitetnog povjerenstva Damir Sesvečan podnio je Izvješće.

Hrvatski sabor je, jednoglasno /87 "za"/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, donio

O D L U K U

Utvrđuje se da je mirovanje zastupničkog mandata zastupnika **Željka Ledinskog** prestalo danom kada je odluku o prestanku mirovanja donio Sabor, te da je zamjenik zastupnika gospodin **Zdenko Haramija** istim danom prestao obnašati zastupničku dužnost.

DAVANJE PRISEGE ZASTUPNIKA

Zastupnik Željko Ledinski dao je prisegu.

8.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O ZAŠTITI PODVODNE KULTURNE BAŠTINE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.E.br. 148;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili ste poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za europske integracije i Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja mr.sc. Jadran Antolović, državni tajnik Ministarstva kulture, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dorotea Pešić Bukovac, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Ruža Tomašić, u ime Kluba zastupnika HSP-a i prof.dr.sc.Miljenko Dorić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a i mr.sc. Jadran Antolović, državni tajnik Ministarstva kulture.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje je podnio Odbor za zakonodavstvo na članak 2. i članak 3.

Hrvatski sabor je, jednoglasno /113 "za"/, donio Zakon o potvrđivanju Konvencije o zaštiti podvodne kulturne baštine, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

9.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I VLADE REPUBLIKE POLJSKE O UZAJAMNOJ ZAŠTITI TAJNIH PODATAKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 152;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Berislav Rončević, ministar obrane, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Florijan Boras, u ime Odbora za zakonodavstvo i Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od amandmana je odustao Odbor za zakonodavstvo na članak 3.

Hrvatski sabor je, jednoglasno /113 "za"/, donio Zakon o

potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Republike Poljske o uzajamnoj zaštiti tajnih podataka, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

10.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O POVLAŠTICAMA I IMUNITETIMA MEĐUNARODNOG KAZNENOG SUDA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z. br. 154;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ingrid Antičević Marinović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof.dr.sc. Slaven Letica, u ime Kluba zastupnika HSP-a i Emil Tomljanović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javila se zastupnica Ingrid Antičević Marinović.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje je podnio Odbor za zakonodavstvo na članak 1., članak 4. i članak 5.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /110 "za", 3 "suzdržana"/, donio Zakon o potvrđivanju Sporazuma o povlasticama i imunitetima Međunarodnog kaznenog suda, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

11. PRIJEDLOG ZAKONA O PROIZVODNJI, DISTRIBUCIJI I OPSKRBI TOPLINSKOM ENERGIJOM, prvo čitanje P.Z.E.br. 149;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za europske integracije i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Vladimir Vranković državni tajnik Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Gordan Jandroković, u ime Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, dr.sc. Ljubo Jurčić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLs-DC-a, prof.dr.sc. Krešimir Čosić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Željko Pecek, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Ingrid Antičević Marinović, Nikola Vuljanić, Zvonimir Mršić i Slavko Linić.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /97 "za", 16 "protiv"/, donio slijedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o proizvodnji, distribuciji i opskrbi toplinskom energijom, koji je predložila Vlada Republike Hrvatske.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputiti će se predlagatelju radi pripreme konačnog prijedloga zakona.

12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI OBITELJSKOG ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 143;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za obitelj, mladež i šport Odbor za pravosuđe i Odbor za ravnopravnost spolova.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Tomislav Ivić, državni tajnik u Ministarstvu obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, dodatno

je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marija Bajt, u ime Odbora za obitelj, mladež i šport, Gordana Sobol, u ime Odbora za ravnopravnost spolova, Gordana Sobol, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr.sc. Miroslav Rožić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Ivanka Roksandić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, mr.sc. Alenka Košiša Čičin-Šain, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Ingrid Antičević Marinović i mr.sc. Ivan Bagarić.

Tijekom rasprave za povredu Poslovnika javili su se zastupnici: mr.sc. Miroslav Rožić, Emil Tomljanović, Ingrid Antičević Marinović i Marija Bajt.

Za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Emil Tomljanović, Marija Bajt, Nikola Vuljanić i mr.sc. Ivan Bagarić.

Predsjednik Hrvatskoga sabora upozorio je zastupnike da amandman Kluba zastupnika HSP-a pod rednim brojem 1. nije u skladu s odredbom članka 163. stavka 3. Poslovnika Hrvatskoga sabora, a o amandmanu Kluba zastupnika HSP-a pod rednim brojem 2. može se glasovati samo kao o zaključku Hrvatskoga sabora.

U raspravi je sudjelovao Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /77 "za", 20 "protiv", 15 "suzdržana"/, donio Zakon o izmjeni Obiteljskog zakona, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

13.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O USTROJSTVU I DJELOKRUGU SREDIŠNJIH TIJELA DRŽAVNE UPRAVE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 153;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovník i politički sustav i Odbor za ravnopravnost spolova.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Antun Palarić, državni tajnik Središnjeg državnog ureda za upravu, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dražen Bošnjaković, u ime Odbora za Ustav, Poslovník i politički sustav, Ingrid Antičević Marinović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Nikola Vuljanić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Ivanka Roksandić, u ime

Kluba zastupnika HDZ-a, Nenad Stazić, Dražen Bošnjaković, Milanka Opačić, prof.dr.sc. Ivo Banac, Željka Antunović, Ingrid Antičević Marinović, Gordana Sobol i Antun Palarić, državni rajnik Središnjeg državnog ureda za upravu.

Tijekom rasprave za povredu Poslovnika javila se zastupnica Marija Bajt.

Za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku, javili su se zastupnici: Miroslav Korenika, Dražen Bošnjaković, Zdenka Babić Petričević, Marija Bajt, Emil Tomljanović i Krunoslav Markovinović.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje je podnio Odbor za zakonodavstvo na Naziv Zakona i na članak 1.

Predsjednik Hrvatskoga sabora upozorio je zastupnike da amandmani Kluba zastupnika HSP-a pod rednim brojem 1. i 2. nisu podneseni u skladu s odredbom članka 163. stavka 3. Poslovnika Hrvatskoga sabora.

U raspravi je sudjelovao Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /77 "za", 16 "protiv", 11 "suzdržana"/, donio Zakon o izmjeni Zakona o ustrojstvu i djelokrugu središnjih tijela državne uprave, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

Za povredu Poslovnika javio se zastupnik Nenad Stazić, a u svezi sa postupkom glasovanja.

14.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OVLAŠTI VLADE REPUBLIKE HRVATSKE DA UREDBAMA UREĐUJE POJEDINA PITANJA IZ DJELOKRUGA HRVATSKOGA SABORA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 157;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Antun Palarić, državni tajnik Središnjeg državnog ureda za upravu, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dražen Bošnjaković, u ime Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Nikola Vuljanić i Dragutin Lesar, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, mr.sc. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Dražen Bošnjaković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Josip Vresk, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Nenad Stazić, Emil Tomljanović i Antun Palarić, državni tajnik Središnjeg državnog ureda za upravu.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Dragutin Lesar i Emil Tomljanović.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje su podnijeli Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav na članak 4. i Odbor za zakonodavstvo na dio amandmana na članak 4.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandmane koje su podnijeli Klub zastupnika HNS-PGS-a na članak 1. i zastupnik Nenad Stazić na članak 2.

Za povredu Poslovnika Hrvatskoga sabora javio se zastupnik Pero Kovačević.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od amandmana su odustali Odbor za zakonodavstvo na članak 4. /drugi dio/ i Klub zastupnika HNS-PGS-a na članak 2.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /77 "za", 36 "protiv"/, donio Zakon o ovlasti Vlade Republike Hrvatske da uredbama uređuje pojedina pitanja iz djelokruga Hrvatskoga sabora, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

15.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O SLUŽBI U ORUŽANIM SNAGAMA REPUBLIKE HRVATSKE, drugo čitanje P.Z.br. 73;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

**16. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SLUŽBI U ORUŽANIM
SNAGAMA REPUBLIKE HRVATSKE, Predlagatelj: Klub zastupnika LIBRE, prvo
čitanje P.Z. br. 112;**

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika LIBRE.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost i Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

**17. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBRANI, Predlagatelj:
Klub zastupnika LIBRE, prvo čitanje P.Z. br. 113;**

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika LIBRE.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost i Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

O ova tri Prijedloga zakona provedena je objedinjena rasprava.

Zastupnik Jozo Radoš iznio je primjedbu zbog objedinjavanja rasprave o sva tri Prijedloga zakona.

Predstavnici predlagatelja Berislav Rončević, ministar obrane i zastupnik Jozo Radoš, dodatno su obrazložili prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Jarnjak, u ime Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, prof.dr.sc. Krešimir Čosić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Srećko Ferenčak, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Nenad Stazić, Rade Ivas, Željko Pavlic, Zdenka Babić Petričević, Željka Antunović, Zvonimir Mršić, Jozo Radoš, u ime predlagatelja i Berislav Rončević, ministar obrane.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Pero Kovačević, Zdenka Babić Petričević, Šime Lučin, mr.sc. Marin Jurjević, dr.sc. Zlatko Kramarić i Zvonimir Mršić.

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O SLUŽBI U ORUŽANIM SNAGAMA REPUBLIKE HRVATSKE, drugo čitanje P.Z.br. 73;

Predsjednik Hrvatskoga sabora upozorio je zastupnike da amandman Kluba zastupnika HSP-a pod rednim brojem 1. nije u skladu s odredbom članka 163. stavka 3. Poslovnika Hrvatskoga sabora.

U raspravi je sudjelovao Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandman koji je podnio Klub zastupnika HSP-a na članak 1. novi stavak 2.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /76 "za", 4 "protiv" i 33 "suzdržana"/ donio Zakon o dopunama Zakona o službi u Oružanim snagama Republike Hrvatske, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

Zastupnik Nenad Stazić javio se za povredu Poslovnika, a u svezi sa postupkom glasovanja.

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O SLUŽBI U ORUŽANIM SNAGAMA REPUBLIKE HRVATSKE, Predlagatelj: Klub zastupnika LIBRE, prvo čitanje P.Z. br. 112;

Hrvatski sabor je, većinom glasova /76 "za", 30 "protiv", 2 "suzdržana"/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio slijedeći

Z A K L J U Č A K

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o službi u Oružanim snagama Republike Hrvatske, koji je predložio Klub zastupnika LIBRE zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade i izvješćima radnih tijela.

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O OBRANI, Predlagatelj: Klub zastupnika LIBRE, prvo čitanje P.Z. br. 113;

Hrvatski sabor je, većinom glasova /76 "za", 10 "protiv", 1 "suzdržan"/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio slijedeći

Z A K L J U Č A K

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o obrani, koji je predložio Klub zastupnika LIBRE zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade i izvješćima radnih tijela.

18.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZABRANI UPORABE, STVARANJA ZALIHA, PROIZVODNJE I PRIJENOSA PROTUPJEŠAČKIH MINA I O NJIHOVOM UNIŠTENJU, drugo čitanje P.Z.br. 75;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Berislav Rončević, ministar obrane, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Jarnjak, u ime Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, Zdenko Haramija, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Davorko Vidović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Srećko Ferenčak, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Ivan Jarnjak, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ingrid Antičević Marinović i Šime Lučin.

Hrvatski sabor je, prihvatio da se raspravlja o amandmanu Vlade Republike Hrvatske, koji je dostavljen nakon zaključenja rasprave.

Hrvatski sabor prihvatio je amandman Vlade Republike Hrvatske na članak 9. /79 "za", 12 "protiv", 17 "suzdržana"/.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje je podnio Odbor za zakonodavstvo na članak 2., članak 3., članak 5. i članak 7.st.1.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandmane Odbora za zakonodavstvo na članak 1. /36 "za", 61 "protiv", 15 "suzdržana", članak 6. /40 "za", 62 "protiv", 9 "suzdržana"/ i članak 7.. st.3. /36 "za", 79 "protiv", 2 "suzdržana"/.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od amandmana su odustali zastupnici Zdenko Haramija i Josip Vresk. na članak 9. i Odbor za zakonodavstvo na članak 9.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /113 "za", 2 "protiv", 2 "suzdržana"/ donio Zakon o zabrani uporabe, stvaranja zaliha, proizvodnje i prijenosa protupješačkih mina i o njihovom uništenju, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

19.PRIJEDLOG POMORSKOG ZAKONIKA, prvo čitanje P.Z.E. br. 130;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pomorstvo, promet i veze, Odbor za turizam i Odbor za europske integracije.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Božidar Kalmeta, ministar mora, turizma, prometa i razvitka, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Ruža Tomašić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Anton Peruško, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Rade Ivas i Živko Nenadić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Dragutin Lesar i prof.dr.sc. Miljenko Dorić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Nenad Stazić, Šime Lučin, Šime Prtenjača, Zvonimir Puljić, Perica Bukić, dr.sc. Tonči Tadić, Jozo Topić, Milan Meden, Frano Matušić, Anton Peruško, mr.sc. Miroslav Rožić, mr.sc. Mato Arlović, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLD-DC-a, mr.sc. Miroslav Rožić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Frano Matušić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Anton Peruško, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Branko Bačić, državni tajnik u Ministarstvu mora, turizma, prometa i razvitka i Božidar Kalmeta, ministar mora, turizma, prometa i razvitka.

Tijekom rasprave za povredu Poslovnika javio se zastupnik Frano Matušić.

Za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Frano Matušić, Dragutin Lesar, Nenad Stazić, Šime Prtenjača, prof.dr.sc. Miljenko Dorić, Anton Peruško, Šime Lučin, Milan Meden, Pero Kovačević i mr.sc. Mato Arlović.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /77 "za", 1 "suzdržan"/,

donio slijedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog Pomorskog zakonika.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

20.PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA, ZAMJENIKA PREDSJEDNIKA I ČLANOVA VIJEĆA HRVATSKE AGENCIJE ZA TELEKOMUNIKACIJE

Prijedlog Odluke dostavila je Vlada Republike Hrvatske, sukladno članku 9. Zakona o telekomunikacijama.

Prijedlog Odluke zastupnici su primili na sjednici.

Prije prelaska na raspravu o Prijedlogu Odluke, zastupnik Ante Markov zatražio je stanku u ime Kluba zastupnika HSS-a.

Nakon stanke, zastupnik Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a obrazložio je razloge stanke.

Predstavnik predlagatelja Božidar Kalmeta, ministar mora, turizma, prometa i razvitka, dodatno je obrazložio prijedlog Odluke.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Nenad Stazić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Antun Kapraljević, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, dr.sc. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Dorotea Pešić Bukovac, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, prof.dr.sc. Krešimir Ćosić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Dragutin Lesar, prof.dr.sc. Miljenko Dorić i Božidar Kalmeta, ministar mora, turizma, prometa i razvitka.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku, javili su se zastupnici: Milan Meden, Antun Kapraljević, Nenad Stazić i Branimir Glavaš.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /77 "za", 1 "suzdržan"/, donio Odluku o imenovanju za članove Vijeća Hrvatske agencije za telekomunikacije na vrijeme od pet godina, **Gašpera Gaćinu, Miljenka Krvišeka i Juraja Mužinu i Antu Dodiga i dr.sc. Radovana Zentnera**, na vrijeme od tri godine, te za predsjednika Vijeća Hrvatske agencije za telekomunikacije imenovao **Gašpera Gaćinu**, a za zamjenika predsjednika **Miljenka Krvišeka**.

21.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAKUPU POSLOVNOG PROSTORA, Predlagatelj zastupnik Frano Piplović, prvo čitanje P.Z. br. 92;

Predlagatelj zakona je zastupnik Frano Piplović.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

22.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAKUPU POSLOVNOG PROSTORA, Predlagatelj: Klub zastupnika HNS-PGS-a, prvo čitanje P.Z. br. 93;

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika HNS-PGS.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

O ova dva prijedloga zakona provedena je objedinjena rasprava.

Predstavnici predlagatelja zastupnici Frano Piplović i Srećko Ferenčak, dodatno su obrazložili prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr.sc. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Željko Pecek, u ime Kluba zastupnika HSS-a, prof.dr.sc. Slaven Letica, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Srećko Ferenčak, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Dražen Bošnjaković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ingrid Antičević Marinović, Miroslav Korenika, Frano Matušić, Ante Markov, Jure Bitunjac, Vladimir Pleško, Krunoslav Markovinović, Jelena Pavičić Vukičević, mr.sc. Marko Širac, Jozo Topić, Vlado Jelkovic, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Frano Piplović i Srećko Ferenčak, u ime predlagatelja.

Za povredu Poslovnika javila se zastupnica Ingrid Antičević Marinović.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku

javili su se zastupnici: Jure Bitunjac, Ljubica Lalić, Željko Pecek, Frano Piplović, Frano Matušić, Vlado Jelkovic, Miroslav Korenika, Šime Lučin, mr.sc. Marko Širac, Marija Lugarić, Jozo Topić i Pero Kovačević.

**PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAKUPU POSLOVNOG PROSTORA,
Predlagatelj zastupnik Frano Piplović, prvo čitanje P.Z. br. 92;**

Hrvatski sabor je, većinom glasova /85 "za", 10 "protiv"/, sukladno prijedlozima radnih tijela donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zakupu poslovnog prostora, koji je predložio zastupnik Mato Brletić.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme konačnog prijedloga zakona.

**PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAKUPU POSLOVNOG PROSTORA,
Predlagatelj: Klub zastupnika HNS-PGS-a, prvo čitanje P.Z. br. 93;**

Hrvatski sabor je, većinom glasova /76 "za", 15 "protiv", 4 "suzdržana"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zakupu poslovnog prostora, koji je predložio Klub zastupnika HNS-PGS zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade i izvješćima radnih tijela.

**23. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O IZBORU ČLANOVA PREDSTAVNIČKIH TIJELA
JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE /REGIONALNE/ SAMOUPRAVE, Predlagatelj:
Klub zastupnika LIBRE, prvo čitanje P.Z. br. 94;**

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika LIBRE.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za lokalnu i područnu /regionalnu/ samoupravu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Jozo Radoš, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dražen Bošnjaković, u ime Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Dražen Bošnjaković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Marija Lugarić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Nenad Stazić, Ivanka Roksandić, mr.sc. Mato Arlović, Krunoslav Markovinović, Rade Ivas, Emil Tomljanović, Ljubica Brnadić, Luka Bebić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Antun Palarić, državni tajnik Središnjeg državnog ureda za upravu i Željko Pavlic, u ime predlagatelja.

Za povredu Poslovnika javila se zastupnica Marija Lugarić.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Marija Lugarić, Emil Tomljanović, Franjo Arapović, Vlado Jelkovic, Josip Đakić, Vladimir Pleško, Dragutin Lesar i Frano Piplović.

Predsjedavajući sjednici potpredsjednik Hrvatskoga sabora Luka Bebić, sukladno članku 210. Poslovnika Hrvatskoga sabora oduzeo je riječ zastupniku Nenadu Staziću.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /80 "za", 11 "protiv", 5 "suzdržana"/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o izboru članova predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne /regionalne/ samouprave, koji je predložio Klub zastupnika LIBRE zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade i izvješćima radnih tijela.

Hrvatski sabor **nije prihvatio** zaključak pod rednim brojem 1. koji je predložio Klub zastupnika SDP-a /20 "za", 72 "protiv", 5 "suzdržana"/.

Hrvatski sabor **nije prihvatio** zaključak pod rednim brojem 2. koji je predložio Klub zastupnika SDP-a /24 "za", 74 "protiv", 2 "suzdržana"/.

**24.PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST,
Predlagatelj: Klub zastupnika LIBRE, prvo čitanje P.Z. br. 102;**

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika LIBRE.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Željko Pavlic, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dragutin Lesar, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Dorotea Pešić Bukovac, u ime Kluba zastupnika IDS-a, mr.sc. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Gordan Jandroković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Nenad Stazić, Dragica Zgrebec, Željko Kurtov i Željko Pavlic, u ime predlagatelja.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: mr.sc. Mato Arlović i Gordan Jandroković.

Zastupnik Željko Pavlic zatražio je, sukladno članku 238a. st.6. glasovanje dizanjem ruku.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /74 "za", 23 "protiv"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o dopuni Zakona o porezu na dodanu vrijednost, koji je predložio Klub zastupnika LIBRE zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade i izvješćima radnih tijela.

25.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O VLASNIŠTVU I DRUGIM STVARNIM PRAVIMA, Predlagatelj: Klub zastupnika HSP-a, prvo čitanje P.Z. br. 110;

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika HSP-a.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe i Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja dr.sc. Tonči Tadić, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Srećko Ferenčak, u ime Kluba zastupnika HNS.PGS-a, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Josip Leko, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Emil Tomljanović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, mr.sc. Mato Arlović, Dražen Bošnjaković, mr.sc. Alenka Košiša Čičin Šain, Zlatko Tomčić, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, mr.sc. Miroslav Rožić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Josip Leko, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Emil Tomljanović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Snježana Bagić, državna tajnica Ministarstva pravosuđa, Pero Kovačević, dr.sc. Tonči Tadić i Anto Đapić, u ime predlagatelja.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: mr.sc. Marin Jurjević, Zlatko Tomčić, mr.sc. Miroslav Rožić, Ingrid Antičević Marinović i Damir Kajin.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /78 "za", 12 "protiv", 10 "suzdržana"/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima, koji je predložio Klub zastupnika HSP-a, zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade i izvješćima radnih tijela.

26.PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOM MEMORIJALNO DOKUMENTACIJSKOM CENTRU DOMOVINSKOG RATA, Predlagatelj: Klub zastupnika HSP-a, prvo čitanje P.Z. br. 91;

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika HSP-a.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za ratne veterane, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

27.PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOM MEMORIJALNOM DOKUMENTACIJSKOM CENTRU DOMOVINSKOG RATA, prvo čitanje P.Z. br. 132;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za ratne veterane, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

O ova dva Prijedloga zakona provedena je objedinjena rasprava.

Predstavnici predlagatelja zastupnici Anto Đapić i Pero Kovačević i Jadranka Kosor, potpredsjednica Vlade i ministrica obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti, dodatno su obrazložili prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof.dr.sc. Petar Selem, u ime Odbora za obrazovanje, znanost i kulturu, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr.sc. Antun Vujić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof.dr.sc. Krešimir Ćosić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Željko Kurtov, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Frano Piplović, u ime Kluba zastupnika HSLs-DC-a, prof.dr.sc. Slaven Letica, u ime Kluba zastupnika HSP-a, prof.dr.sc. Milorad Pupovac, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Nenad Stazić, Zdravko Sočković, mr.sc. Kajo Bućan, Ivana Sućec Trakoštanec, Josip Leko, Katarina Fuček, Jagoda Majska Martinčević, Davorko Vidović, mr.sc. Ivan Bagarić, Damir Špančić, Zdenka Babić Petričević, Ante Markov, dr.sc. Ivo Banac, dr.sc. Antun Vujić, Frano Piplović, u ime Kluba zastupnika HSLs-DC-a, Ivan Jarnjak, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Pero Kovačević, u ime predlagatelja i mr.sc. Jadran Antolović, državni tajnik u Ministarstvu kulture.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Željko Krapljan, Josip Đakić, prof.dr.sc. Krešimir Ćosić, Marija Bajt, prof.dr.sc. Marko Turić, mr.sc. Marin Jurjević, Petar Mlinarić, Niko Rebić, Davorko Vidović, Krunoslav Markovinović, Ivana Sućec Trakoštanec, prof.dr.sc. Petar Selem, mr.sc. Ivan Bagarić, Nenad Stazić, Zdenka Babić Petričević, dr.sc. Antun Vujić,

PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOM MEMORIJALNO DOKUMENTACIJSKOM CENTRU DOMOVINSKOG RATA, Predlagatelj: Klub zastupnika HSP-a, prvo čitanje P.Z. br. 91;

PRIJEDLOG ZAKONA O HRVATSKOM MEMORIJALNOM DOKUMENTACIJSKOM CENTRU DOMOVINSKOG RATA, prvo čitanje P.Z. br. 132;

Hrvatski sabor je, većinom glasova /97 "za", 4 "suzdržana"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o hrvatskom memorijalno dokumentacijskom centru Domovinskog rata, koji je predložio Klub zastupnika HSP-a.

2. Prihvaća se Prijedlog zakona o Hrvatskom memorijalnom

dokumentacijskom centru Domovinskog rata, koji je predložila Vlada Republike Hrvatske.

3. Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da u suradnji sa Klubom zastupnika HSP-a predloži Konačni prijedlog Zakona.

4. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

O zaključku koji je predložio Klub zastupnika HSS-a, očitovao se u ime Vlade Republike Hrvatske, mr.sc. Jadran Antolović, državni tajnik u Ministarstvu kulture.

U raspravi sudjelovala je zastupnica Ljubica Lalić.

Hrvatski sabor **nije prihvatio** zaključak koji je predložio Klub zastupnika HSS-a, /19 "za", 74 "protiv", 5 "suzdržana"/.

28.IZVJEŠĆE O RADU NACIONALNE ZAKLADE ZA ZNANOST, VISOKO ŠKOLSTVO I TEHNOLOGIJSKI RAZVOJ REPUBLIKE HRVATSKE ZA 2003. GODINU;

Sukladno članku 17. Zakona o Nacionalnoj zakladi za znanost, visoko školstvo i tehnologijski razvoj Republike Hrvatske, Upravni odbor Nacionalne zaklade dostavio je navedeno izvješće.

Osnovni i dopunski materijal ste primili poštom.

Raspravu je proveo Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja prof.dr. Pero Lučin, predsjednik Upravnog odbora, dodatno je obrazložio Izvješća.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof.dr.sc. Ivo Josipović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Nikola Vuljanić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Luka Roić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Danira Bilić, Ivanka Roksandić, Mirjana Brnadić, Marija Lugarić, prof.dr.sc. Krešimir Ćosić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i prof.dr. Pero Lučin, predsjednik Upravnog odbora.

Za povredu Poslovnika javila se zastupnica Mirjana Brnadić.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Marija Lugarić, Ingrid Antičević Marinović, Ivanka Roksandić, Nikola Vuljanić i Mirjana Brnadić.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /82 "za", 14 "protiv", 4 "suzdržana"/, sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ-a, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prima se na znanje Izvješće o radu Nacionalne zaklade za znanost, visoko školstvo i tehnologijski razvoj Republike Hrvatske od prosinaca 2001. do lipnja 2004.

29. IZVJEŠĆE O PROVEDBI PLANA RAZMINIRANJA HRVATSKOG DRŽAVNOG PROSTORA I UTROŠENIM FINACIJSKIM SREDSTVIMA ZA 2003. GODINU;

Sukladno članku 4. Zakona o razminiranju, Izvješće je dostavila Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Ivica Buconjić, državni tajnik u Ministarstvu unutarnjih poslova, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Jarnjak, u ime Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, Željko Krapljan, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Davorko Vidović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Frano Piplović, u ime Kluba zastupnika HSLs-DC-a, Ljubica Lalić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Željko Kurtov, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Mato Gavran, Mato Štimac, Zdravko Sočković, Niko Rebić, Damir Špančić, mr.sc. Vladimir Šišljagić, Vlado Jelkovic, Željko Ledinski i Ivica Buconjić, državni tajnik u Ministarstvu unutarnjih poslova.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javio se zastupnik Šime Lučin.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /86 "za", 13 "protiv", 1 "suzdržan"/, sukladno prijedlogu Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prima se na znanje Izvješće o provedbi Plana razminiranja hrvatskog državnog prostora i utrošenim financijskim sredstvima za 2003. godinu.

30. IZVJEŠĆE O RADU ODBORA ZA PREDSTAVKE I PRITUŽBE ZA 2003. GODINU;

Sukladno članku 93. Poslovnika Odbor za predstavke i pritužbe dostavio je Izvješće.

Izvješće su zastupnici primili poštom.

Predstavnik predlagatelja Ivan Drmić, potpredsjednik Odbora dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Miroslav Korenika, Irena Ahel i Božica Šolić.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /98 "za", 1 "protiv", 1 "suzdržan"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvata se Izvješće o radu Odbora za predstavke i pritužbe za 2003. godinu.

31. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA REGULACIJU ENERGETSKIH DJELATNOSTI I ZAPAŽANJIMA KOJA SU OD ZNAČAJA ZA RAZVOJ ENERGETSKOG TRŽIŠTA I JAVNIH USLUGA;

Sukladno članku 7. Zakona o regulaciji energetske djelatnosti, Vijeće za regulaciju energetske djelatnosti dostavilo je Izvješće.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu je proveo Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja dr.sc. Mićo Klepo, predsjednik Vijeća, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof.dr.sc. Krešimir Čosić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Zlatko Tomčić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Zdenka Čuhnil, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, Josip Leko, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Jakša Marasović, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Ivica Pančić i dr.sc. Mićo Klepo, predsjednik Vijeća.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /94 "za", 6 "suzdržana"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvata se Izvješće o radu Vijeća za regulaciju energetske djelatnosti i zapažanjima koja su od značaja za razvoj energetske tržišta i javnih usluga.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /82 "za", 12 "protiv", 2 "suzdržana"/, sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HDZ-a, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vijeće za regulaciju energetske djelatnosti da Izvješće o radu Vijeća za regulaciju energetske djelatnosti i zapažanjima koja su od značaja za razvoj energetskog tržišta i javnih usluga dopuni detaljnim financijskim izvješćem za 2003. godinu i dostavi Hrvatskome saboru u roku od 60 dana.

32. PRIJEDLOG ZA OSNIVANJE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA ZA UTVRĐIVANJE ČINJENICA U SVEZI S IZDANIM DRŽAVNIM JAMSTVIMA KREDITORIMA PRIVATNOG DRUŠTVA BRODOGRADILIŠTE VIKTOR LENAC d.d. SADA U STEČAJU - Predlagatelj desetina zastupnika;

Sukladno članku 5. stavak 1. Zakona o istražnim povjerenstvima, predlagatelj ovog akta je desetina zastupnika.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Branimir Glavaš, dodatno je obrazložio Prijedlog odluke.

Nakon uvodnog izlaganja, zastupnik Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a zatražio je stanku, a nakon stanke obrazložio je razloge traženja stanke.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Dragica Zgrebec, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr.sc. Miroslav Rožić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Emil Tomljanović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Željko Pecek, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Nenad Stazić, Pero Kovačević, Jelena Pavičić Vukičević, mr.sc. Mato Arlović, Josip Leko, Krunoslav Markovinović, Zvonimir Puljić, Irena Ahel, prof.dr.sc. Slaven Letica, Marijan Bekavac, Nikola Sopčić, Frano Piplović, Ivana Sućec Trakoštanec, Živko Nenadić, Frano Matušić, Željko Nenadić, Luka Bebić, Vladimir Pleško, Zdravko Sočković i Emil Tomljanović i Branimir Glavaš, u ime predlagatelja.

Za povredu Poslovnika javili su se zastupnici: Milanka Opačić, mr.sc. Marin Jurjević, Emil Tomljanović, Branimir Glavaš, Željko Pecek, Ivo Lončar, mr.sc. Božidar Pankretić, Ljubica Lalić, Ivan Drmić i Željka Antunović.

Za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Emil Tomljanović, Branimir Glavaš, Željka Antunović, Nenad Stazić, mr.sc. Marin Jurjević, Ivo Lončar, dr.sc. Ivan Čehok, Damir Kajin, prof.dr.sc. Slaven Letica, Frano Piplović, Slavko Linić, Josip Leko, Branimir Pasecky, Ivan Drmić, Niko Rebić, Marija Bajt, Dragica Zgrebec, Željka Antunović, Marijan Bekavac, Jure Bitunjac, Frano Matušić, Zvonimir Puljić, mr.sc. Vladimir Šišljagić, Zdravko Sočković, Krunoslav Markovinović, Zdenka Babić Petričević, Jelena Pavičić Vukičević, Nevenka Majdanić, Ivan Jarnjak, prof.dr.sc. Krešimir Čosić, Katarina Fuček, Antun Peruško, Zdenko Antešić, Milanka Opačić, Ingrid Antičević Marinović, Nikola Sopčić, prof.dr.sc. Mato Crkvenac, Ivana Sućec Trakoštanec, Davorko Vidović, Šime

Lučin, Živko Nenadić, Željko Pecek, Luka Bebić, Vladimir Pleško i Zdravko Sočković.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /115 "za", 3 "suzdržana"/ donio Odluku o Prijedlogu za osnivanje istražnog povjerenstva kao o prethodnom pitanju.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od amandmana je odustao Klub zastupnika HSS-a.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /112 "za", 3 "protiv", 4 "suzdržana" donio Odluku o osnivanju Istražnog povjerenstva za utvrđivanje činjenica u svezi s izdanim državnim jamstvima kreditorima privatnog društva Brodogradilište Viktor Lenac d.d. Rijeka sada u stečaju, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

Predsjednik Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove poslove, Branimir Glavaš, obrazložio je prijedloge klubova zastupnika, te predložio sastav Povjerenstva.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr.sc. Furio Radin, u ime Kluba zastupnika nacionalnih manjina, prof.dr.sc. Ivo Josipović, u ime Kluba zastupnika SDP-a i prof.dr.sc. Šemso Tanković.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /96 "za", 15 "protiv", 6 "suzdržana"/, donio Odluku o sastavu Povjerenstva i to: za predsjednika **Antu Đapića**, za potpredsjednika **Šimu Prtenjaču**, za tajnika **Emila Tomljanovića** i za članove **Branimira Glavaša**, **Florijana Borasa**, **Dragicu Zgrebec** i **Josipa Vreska**.

33.PRIJEDLOG ODLUKE O POPISU TRGOVAČKIH DRUŠTAVA OD POSEBNOG DRŽAVNOG INTERESA;

Predlagatelj odluke je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja dr.sc. Ante Babić, državni tajnik Središnjeg državnog ureda za razvojnu strategiju, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Josip Leko, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ljubica Lalić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Antun Kapraljević, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Emil Tomljanović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Frano Piplović, u ime Kluba zastupnika HSLs-DC-a, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Nenad Stazić, Dragica Zgrebec, Nikola Vuljanić, Frano Piplović, Ingrid Antičević Marinović, Dražen Bošnjaković, Miroslav Korenika, mr.sc.

Marko Širac, Jure Bitunjac, Ante Markov, Jure Bitunjac, Ante Markov, Željko Pecek, dr.sc. Tonči Tadić, Katarina Fuček, Ivica Klem i dr.sc. Ante Babić, državni tajnik Središnjeg državnog ureda za razvojnu strategiju.

Za povredu Poslovnika javio se zastupnik Dražen Bošnjaković.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Frano Matušić, mr.sc. Kajo Bućan, Jure Bitunjac, Branimir Glavaš, Emil Tomljanović, Zdravko Sočković, Krunoslav Markovinović, Ingrid Antičević Marinović, Marija Bajt, Antun Kapraljević, Željko Krapljan, Nenad Stazić, Dragica Zgrebec, Ljubica Lalić, Katarina Fuček, Šime Lučin, prof.dr.sc. Mato Crkvenac, Frano Piplović, Anton Peruško, Dražen Bošnjaković, Jakša Marasović, Miroslav Korenika, Nevenka Majdenić i Marija Lugiarić.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje je podnio Odbor za zakonodavstvo na tekst preambule i na točku 1.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /80 "za, 31 "protiv", 6 "suzdržana"/ donio Odluku o Popisu trgovačkih društava od posebnog državnog interesa, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /101 "za", 9 "protiv", 6 "suzdržana"/, sukladno prijedlogu Odbora za zakonodavstvo donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ovlašćuje se Stručna služba Hrvatskoga sabora da zajedno s predlagateljem obavi redakciju teksta Odluke o Popisu trgovačkih društava od posebnog državnog interesa prije objave u "Narodnim novinama".

34.PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA VIJEĆA ZA NUKLEARNU SIGURNOST;

Prijedlog odluke dostavila je Vlada Republike Hrvatske, sukladno članku 25. Zakona o nuklearnoj sigurnosti.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof.dr.sc. Krešimir Ćosić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i dr.sc. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /109 "za", 5 "protiv", 5 "suzdržana"/, donio Odluku o imenovanju predsjednika i članova Vijeća za nuklearnu sigurnost u sastavu: **prof.dr.sc. Nikolu Čavlina**, za predsjednika i članove **prof.dr.sc. Krešimira Ćosića**, **dr.sc. Svetozara Musića**, **mr.sc. Kažimira Vrankića** i **Hrvoja Perharića**.

35.PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA VIJEĆA ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA;

Prijedlog odluke dostavila je Vlada Republike Hrvatske, sukladno članku 31. Zakona o zaštiti tržišnog natjecanja.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /105 "za", 3 "protiv", 10 "suzdržana"/ donio Odluku o razrješenju **Vesne Podlipec** dužnosti člana Vijeća za zaštitu tržišnog natjecanja.

36.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNAMA ZAKONA O SUDOVIMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.br. 158;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Snježana Bagić, državna tajnica Ministarstva pravosuđa, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Rade Ivas, u ime Odbora za pravosuđe, Nikola Vuljanić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Ingrid Antičević Marinović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Dražen Bošnjaković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Josip Vresk, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Emil Tomljanović, mr.sc. Mato Arlović i Snježana Bagić, državna tajnica Ministarstva pravosuđa.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Pero Kovačević, Emil Tomljanović i mr.sc. Mato Arlović.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /106 "za", 7 "protiv", 6 "suzdržana"/, donio Zakon o izmjeni i dopunama Zakona o sudovima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

37.PRIJEDLOG ZAKONA O EKSPLOZIVNIM TVARIMA, prvo čitanje P.Z.E.br. 159;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za europske integracije, Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost i Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Jarnjak, u ime Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, mr.sc. Marko Širac, u ime Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Josip Vresk, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr.sc. Marko Širac, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Šime Lučin, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Nikola Vuljanić i Žarko Katić, pomoćnik ministra unutarnjih poslova.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /109 "za", 5 "suzdržana"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o eksplozivnim tvarima.
2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

**38.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O PATENTNOM PRAVU (PLT),
hitni postupak, prvo i drugo čitanje P.Z.E.br. 161;**

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za europske integracije i Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Nikola Vuljanić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a i Rade Ivas, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /103 "za", 9 "protiv", 5 "suzdržana"/ prihvatio amandman Odbora za zakonodavstvo na članak 3.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /99 "za", 8 "protiv", 6 "suzdržana"/, donio Zakon o potvrđivanju Ugovora o patentnom pravu (PLT), u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

**39.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PRIJEVOZU U CESTOVNOM PROMETU, hitni postupak,
prvo i drugo čitanje P.Z.E.br. 160;**

Zastupnik Pejo Trgovčević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, zatražio je da se prije rasprave o Prijedlogu zakona predlagatelj očituje o prijedlogu Odbora za zakonodavstvo, da se o ovom Prijedlogu zakona provede rasprava u prvom čitanju.

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za europske integracije i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Dražen Breglec, državni tajnik u Ministarstvu mora, turizma, prometa i razvitka, prihvatio je prijedlog Odbora za zakonodavstvo da se o ovom Prijedlogu zakona provede rasprava u prvom čitanju, te dodatno obrazložio Prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Josip Vresk, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Željko Nenadić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Šime Lučin, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Pejo Trgovčević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Dragutin Lesar, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Nikola Vuljanić, Ivana Sućec Trakoštanec, Ivan Vučić, mr.sc. Mato Arlović, Željko Krapljan i Dražen Breglec, državni tajnik u Ministarstvomora, turizma, prometa i razvitka.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /114 "za", 2 "protiv", 2 "suzdržana"/ donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o prijevozu u cestovnom prometu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

40.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O SUZBIJANJU ZLOUPORABE OPOJNIH DROGA, drugo čitanje P.Z.br. 52;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za obitelj, mladež i šport.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja prof.dr. Andrija Hebrang, potpredsjednik Vlade i ministar zdravstva i socijalne skrbi, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof.dr.sc. Marko Turić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Marija Bajt, u ime Odbora za obitelj, mladež i šport, Dragutin Lesar, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Šime Lučin, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ljubica Lalić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Darko Milinović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ruža Tomašić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, prof.dr.sc. Marko Turić, mr.sc. Mato Arlović, prof.dr.sc. Zlatko Kramarić, Ingrid Antičević Marinović, mr.sc. Vladimir Šišljagić, mr.sc. Marin Jurjević, Franjo Arapović, Željko Kurtov, Frano Piplović, Željko Pavlic, prof.dr.sc. Andrija Hebrang, potpredsjednik Vlade i ministar zdravstva i socijalne skrbi i Dubravka Jadro, pomoćnica ministra zdravstva i socijalne skrbi.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda odnosno repliku javili su se zastupnici: Marija Lugarić, Ingrid Antičević Marinović, Šime Lučin i Frano Piplović.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Hrvatski sabor nije prihvatio amandman kojie je podnio zastupnik Šime Lučin, na članak 1. /44 "za", 67 "protiv", 8 "suzdržana"/.

Zastupnik Frano Piplović povukao je amandman na članak 4.

Hrvatski sabor je većinom glasova /103 "za", 11 "suzdržana"/, donio je Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o suzbijanju zlouporabe opojnih droga, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

41.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU PROTOKOLA O EKSPLOZIVNIM OSTACIMA RATA /PROTOKOL V./ UZ KONVENCIJU O ZABRANI ILI OGRANIČAVANJU UPORABE ODREĐENOG KONVENCIONALNOG ORUŽJA S PRETJERANIM TRAUMATSKIM UČINKOM ILI DJELOVANJEM BEZ OBZIRA NA CILJ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 167

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovog Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici; Ivan Jarnjak, u ime Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a i Berislav Rončević, ministar obrane.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandman Odbora za zakonodavstvo na članak 3.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /100 "za", 4 "suzdržana"/, donio Zakon o potvrđivanju Protokola o eksplozivnim ostacima rata /Protokol V./ uz Konvenciju o zabrani ili ograničavanju uporabe određenog konvencionalnog oružja s pretjeranim traumatskim učinkom ili djelovanjem bez obzira na cilj, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom.

42.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA OVRŠNOG ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 168

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovog Zakona.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Snježana Bagić, državna tajnica u Ministarstvu pravosuđa, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Rade Ivas, u ime Odbora za pravosuđe, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Ingrid Antičević Marinović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Velimir Pleša, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Josip Vresk, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Dražen Bošnjaković, Emil Tomljanović, Rade Ivas, Ante Markov, Nenad Stazić i Snježana Bagić, državna tajnica u Ministarstvu pravosuđa.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Ingrid Antičević Marinović i Emil Tomljanović.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /80 "za", 23 "protiv", 4 "suzdržana"/, prihvatio da se raspravlja i odlučuje o amandmanima Vlade Republike Hrvatske, koji su dostavljeni nakon zaključenja rasprave.

Hrvatski sabor prihvatio je amandmane Vlade Republike Hrvatske na članak 2a. /93 "za", 10 "protiv", 4 "suzdržana"/ i članak 3. /84 "za", 15 "protiv", 8 "suzdržana"/.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /79 "za", 24 "protiv", 3 "suzdržana"/, donio Zakon o izmjenama Ovršnog zakona, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

43.KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O NACIONALNOM CENTRU ZA VANJSKO VREDNOVANJE OBRAZOVANJA, drugo čitanje, P.Z. br. 74

Predlagatelj Zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za obrazovanje, znanost i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Želimir Janjić, državni tajnik u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof.dr.sc. Petar Selem, u ime Odbora za obrazovanje, znanost i kulturu, Josip Leko, u ime Odbora za zakonodavstvo, Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika LIBRE, Ivanka Roksandić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Marija Lugarić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, prof.dr.sc. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, prof.dr.sc. Slaven Letica, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Luka Roić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr.sc. Ivan Čehok, u ime Kluba zastupnika HSLS-DC-a, Danira Bilić, Dragutin Lesar, Marija Bajt, Ante Markov, Ingrid Antičević Marinović i Želimir Janjić, državni tajnik u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Krunoslav Markovinović, Ivanka Roksandić, Marija Lugarić, Marija Bajt i Velimir Pleša.

Predstavnik predlagatelja prihvatio je amandmane koje su podnijeli zastupnica prof.dr.sc. Vesna Pusić na članak 8.st.2., Klub zastupnika HDZ-a na članak 4.st.2.i st.3. /u izmjenjenom obliku/, članak 8.st.2. i članak 11.st.2. i zastupnica Danira Bilić na članak 5.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio, a Hrvatski sabor nije prihvatio amandman zastupnika Ante Markova na članak 11. /20 "za", 81 "protiv", 7 "suzdržana"/.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /101 "za", 2 "protiv", 5 "suzdržana"/, donio Zakon o Nacionalnom centru za vanjsko vrednovanje obrazovanja, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima.

Hrvatski sabor **nije prihvatio** zaključak koji je predložio Klub zastupnika SDP-a /37 "za", 70 "protiv", 1 "suzdržan"/.

44.PRIJEDLOG ODLUKE O PROGLAŠENJU "NACIONALNOG DANA BORBE PROTIV NASILJA NAD ŽENAMA"

Predlagatelj Zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za ravnopravnost spolova i Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Jadranka Kosor, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica obitelji, braniteljica i međugeneracijske solidarnosti, dodato je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Karmela Caparin, u ime Odbora za ravnopravnost spolova, Đurđa Adlešić i Frano Piplović, u ime Kluba zastupnika HSLSD-a, Gordana Sobol, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ruža Tomašić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Karmela Caparin, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ljubica Lalić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Antun Kapraljević, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Dorotea Pešić Bukovac, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Ingrid Antičević Marinović, Ljubica Brdarić, dr.sc. Drago Prgomet, Lucija Čikeš, mr.sc. Marin Jurjević, Ruža Lelić, Damir Sesvečan, Milanka Opačić, Vice Vukov i Jadranka Kosor, potpredsjednica Vlade Republike Hrvatske i ministrica obitelji, braniteljica i međugeneracijske solidarnosti.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Ingrid Antičević Marinović, Frano Piplović, Ljubica Lalić, mr.sc. Ivan Bagarić i Ljubica Brdarić.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /107 "za", 2 "suzdržana"/ donio Odluku o proglašenju "Nacionalnog dana borbe protiv nasilja nad ženama".

45.PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA SAVJETA AGENCIJE ZA NADZOR MIROVINSKIH FONDOVA I OSIGURANJA

Prijedlog Odluke dostavila je Vlada Republike Hrvatske, sukladno članku 96. i 97. Zakona o obveznim i dobrovoljnim mirovinskim fondovima.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /91 "za", 4 "protiv", 9 "suzdržana"/ donio Odluku o razrješenju **mr.sc. Damira Novotnya** dužnosti člana Savjeta Agencije za nadzor mirovinskih fondova i osiguranja.

46.PRIJEDLOG ZAKONA O POVRATU DUGA UMIROVLJENICIMA, Predlagatelj: Klub zastupnika IDS-a, prvo čitanje P.Z.br. 127;

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika IDS-a.

Prijedlog akta zastupnici su primili u pretince.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo i Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Damir Kajin u znak solidarnosti sa ostalim oporbenim zastupnicima nije htio obrazložiti Prijedlog zakona, te je napustio sjednicu.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika HSU-a i Ivan Jarnjak, u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /71 "za", 32 "protiv", 4 "suzdržana"/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o povratu duga umirovljenicima, koji je predložio Klub zastupnika IDS-a, zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade i izvješćima radnih tijela.

47.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ODVJETNIŠTVU, Predlagatelj: Klub zastupnika SDP-a, prvo čitanje P.Z.br. 134;

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika SDP-a.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe i Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnica Milanka Opačić, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Rade Ivas, u ime Odbora za pravosuđe, Ingrid Antičević Marinović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Nikola Vuljanić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, mr.sc. Miroslav Rožić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Emil Tomljanović, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika LIBRE, Frano Piplović, u ime Kluba zastupnika HSLs-DC-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Nenad Stazić, Dragutin Lesar, Snježana Bagić, državna tajnica u Ministarstvu pravosuđa i Milanka Opačić, u ime predlagatelja.

Tijekom sjednice za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Frano Piplović, Nenad Stazić, Emil Tomljanović i Dragutin Lesar.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /69 "za", 40 "protiv"/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o odvjetništvu, koji je predložio Klub zastupnika SDP-a, zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade i izvješćima radnih tijela.

48. PRIJEDLOG ZAKONA O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI, Predlagatelj: Klub zastupnika HSP-a, prvo čitanje P.Z. br. 126;

Prije prelaska na raspravu stanku su zatražili zastupnici Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a i Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a.

Nakon stanke Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a obrazložio je razloge stanke.

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika HSP-a.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za ratne veterane.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Pero Kovačević, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vlado Jukić, u ime Odbora za ratne veterane, Vlado Jukić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Josip Đakić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Željko Kurtov, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Željko Ledinski, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Frano Piplović, u ime Kluba zastupnika HSLs-DC-a, Tomislav Čuljak, Tomislav Ivić, državni tajnik u Ministarstvu obitelji, branitelja i međugeneracijske solidarnosti i zastupnici Vlado Jukić i Pero Kovačević, u ime predlagatelja.

Za povredu Poslovnika javila se zastupnica Zdenka Babić Petričević.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Josip Đakić, Ivo Lonačar, Damir Kajin i mr.sc. Ivan Bagarić.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /72 "za", 32 "protiv", 4 "suzdržana"/, sukladno mišljenju Vlade Republike Hrvatske, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o pravima hrvatskih branitelja

iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji, koji je predložio Klub zastupnika HSP-a, zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade i izvješćima radnih tijela.

49.PRIJEDLOG ZAKONA O AGENCIJI ZA PLANIRANJE, UPRAVLJANJE, GOSPODARENJE I NADZOR OBALNOG PODRUČJA I POMORSKOG DOBRA, Predlagatelj: Klub zastupnika HNS-PGS-a, prvo čitanje P.Z. br. 118;

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika HNS-PGS.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pomorstvo, promet i veze i Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnica Alenka Košiša Čičin Šain, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr.sc. Marko Širac, u ime Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, mr.sc. Marko Širac, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, prof.dr.sc. Vesna Pusić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Mirjana Brnadić, Jozo Topić, Živko Nenadić, Milan Meden, Božidar Kalmeta, ministar mora, turizma, prometa i razvitka i Alenka Košiša Čičin Šain, u ime predlagatelja.

Za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Mirjana Brnadić, Dragutin Lesar i Milan Meden.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /72 "za", 29 "protiv", 6 "suzdržana"/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o Agenciji za planiranje, upravljanje, gospodarenje i nadzor obalnog područja i pomorskog dobra, koji je predložio Klub zastupnika HNS-PGS, zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade i izvješćima radnih tijela.

50.PRIJEDLOG ZAKONA O DOBROBITI ŽIVOTINJA, Predlagatelj: zastupnik dr.sc. Ivo Banac, prvo čitanje P.Z. br. 125;

Predlagatelj zakona je zastupnik dr.sc. Ivo Banac.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo, Odbor za poljoprivredu i šumarstvo i Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik prof.dr.sc. Ivo Banac, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr.sc. Božidar Pankreć, u ime Odbora za poljoprivredu i šumarstvo, mr.sc. Marko Širac, u ime Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, Vladimir Kurečić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Tonino Picula, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr.sc. Božidar Pankreć, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, prof.dr.sc. Milorad Pupovac, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, prof.dr.sc. Slaven Letica, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Alenka Košiča Čičin Šain, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Danira Bilić, mr.sc. Marko Širac, Mato Štimac i dr.sc. Ivo Banac, u ime predlagatelja.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /73 "za", 17 "protiv", 20 "suzdržana"/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o dobrobiti životinja, koji je predložio zastupnik Ivo Banac, zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade i izvješćima radnih tijela.

51.PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O MINIMALNIM MJERAMA ZAŠTITE U POSLOVANJU S GOTOVIM NOVCEM I VRIJEDNOSTIMA, Predlagatelj: Klub zastupnika HSP-a, prvo čitanje P.Z. br. 128;

Predlagatelj zakona je Klub zastupnika HSP-a.

Prijedlog akta zastupnici su primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja zastupnik Pero Kovačević, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Jarnjak, u ime Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika LIBRE, Marija Lugarić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Antun Kapraljević, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Luka Roić, u ime Kluba zastupnika HSS-a i Pero Kovačević, u ime predlagatelja.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, javio se zastupnik Zvonimir Mršić.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /95 "za", 8 "protiv", 6 "suzdržana"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ne prihvaća se Prijedlog zakona o izmjeni Zakona o minimalnim mjerama zaštite u poslovanju s gotovim novcem i vrijednostima, koji je predložio Klub zastupnika HSP-a, zbog razloga navedenih u mišljenju Vlade i izvješćima radnih tijela.

52.RASPRAVA O MEMORANDUMU O EKONOMSKOJ I FINANCIJSKOJ POLITICI I NOVOM STAND-BY ARANŽMANU REPUBLIKE HRVATSKE SA MMF-om;

Rasprava se provela na poticaj Kluba zastupnika SDP-a i HSP-a.

Raspravu je proveo Odbor za financije i državni proračun, čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik Vlade, Ivan Šuker, ministar financija, podnio je uvodno izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Šime Prtenjača, u ime Odbora za financije i državni proračun, Zlatko Tomčić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr.sc. Ivan Čehok, u ime Kluba zastupnika HSLs-DC-a,

dr.sc. Tonči Tadić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Slavko Linić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Radimir Čačić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, Luka Bebić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Silvano Hrelja, u ime Kluba zastupnika HSU-a, Ingrid Antičević Marinović, Nenad Stazić, Marija Lugarić, Dragica Zgrebec, Milanka Opačić, prof.dr.sc. Mato Crkvenac, Zvonimir Mršić, mr.sc. Mato Arlović, Josip Leko, Gordana Sobol, Davorko Vidović, Zdenko Antešić, Jelana Pavičić Vukičević, Jagoda Martić, Anton Peruško, mr.sc. Marin Jurjević, Mato Gavran, mr.sc. Neven Mimica, Gordan Jandroković, Miroslav Korenika, Slavko Linić, Frano Piplović, Vlado Jelkovac, Biserka Perman, Šime Prtenjača, dr.sc. Ljubo Jurčić, Ljubica Brdarić, Emil Tomljanović, Slavko Linić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Luka Bebić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Ivan Šuker, ministar financija.

Za povredu Poslovnika javili su se zastupnici: prof.dr.sc. Mato Crkvenac i mr.sc. Mato Arlović

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku, javili su se zastupnici: mr.sc. Mato Arlović, Krunoslav Markovinović, Marija Bajt, Željko Nenadić, Katarina Fuček, Emil Tomljanović, Josip Đakić, prof.dr.sc. Mato Crkvenac, Jure Bitunjac, Zvonimir Mršić, mr.sc. Marin Jurjević, Davorko Vidović, Franjo Arapović, prim.dr. Stjepan Bačić, Gordan Jandroković, Josip Đakić, Niko Rebić, Slavko Linić, Dragica Zgrebec, Frano Matušić, Marija Lugarić, Velimir Pleša, Dražen Bošnjaković, Ivan Jarnjak, prof.dr.sc. Krešimir Ćosić, Josip Leko, dr.sc. Antun Vujić, Nenad Stazić, Vlado Jelkovac, Petar Mlinarić, mr.sc. Ivan Bagarić, Ruža Lelić, Miroslav Korenika i Frano Piplović.

Tijekom rasprave zastupnici Ivan Jarnjak, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Frano Piplović, u ime Kluba zastupnika HSLs-DC-a zatražili su stanku.

Nakon stanke zastupnici Ivan Jarnjak i Frano Piplović, obrazložili su razloge stanke.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /74 "za"/ 35 "protiv", 1 "suzdržan"/, sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni proračun, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prima se na znanje Memorandum o ekonomskoj i financijskoj politici i novi Stand-by aranžman Republike Hrvatske sa MMF-om.

Hrvatski sabor **nije prihvatio** zaključak Kluba zastupnika SDP-a /36 "za", 72 "protiv", 1 "suzdržan"/.

**53.a/IZVJEŠĆE O OSTVARENJU PLANA OBRANE REPUBLIKE HRVATSKE I PROVEDBI
OBRAMBENIH PRIPREMA - VOJNA TAJNA;**

**b/PRIJEDLOG GODIŠNJEG IZVJEŠĆA O SPREMNOSTI OBRAMBENOG SUSTAVA,
PROVOĐENJU KADROVSKE POLITIKE I UKUPNOM STANJU U ORUŽANIM
SNAGAMA REPUBLIKE HRVATSKE - VOJNA TAJNA;**

Navedena izvješća dostavila je Vlada Republike Hrvatske, te je sukladno odredbama Poslovnika skinula oznaku "vojna tajna".

Raspravu je proveo Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost čije izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Berislav Rončević, ministar obrane, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Jarnjak, u ime Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, Ante Markov, u ime Kluba zastupnika HSS-a, prof.dr.sc. Krešimir Ćosić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika LIBRE, Anto Đapić i Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Željka Antunović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Frano Piplović, u ime Kluba zastupnika HSLs-DC-a, Pero Kovačević, Zvonimir Puljić, Željko Krapljan, prof.dr.sc. Slaven Letica, Vlado Jukić, Zvonimir Mršić, Tomislav Čuljak, Vladimir Pleško, Marijan Bekavac, Josip Đakić, mr.sc. Ivan Bagarić, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika LIBRE i Berislav Rončević, ministar obrane.

Za povredu Poslovnika javio se zastupnik Zvonimir Mršić.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Pero Kovačević, Jozo Radoš, Ruža Tomašić, Branimir Pasecky, prof.dr.sc. Krešimir Ćosić, Šime Lučin, Damir Kajin, Vlado Jukić i Josip Đakić.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /100 "za", 4 "protiv", 7 "suzdržana"/, sukladno prijedlogu Odbora za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost, donio je sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Izvješće o ostvarenju plana obrane Republike Hrvatske i provedbi obrambenih priprema.

2. Prihvaća se godišnje izvješće o spremnosti obrambenog sustava, provođenju kadrovske politike i ukupnom stanju u Oružanim snagama Republike Hrvatske.

54.GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNIH ODVJETNIŠTAVA U 2003. GODINI - TAJNO

Navedeno izvješće dostavljeno je sukladno članku 34. Zakona o državnom odvjetništvu.

Državno odvjetništvo Republike Hrvatske skinulo je oznaku "tajno", sukladno odredbama Poslovnika Hrvatskoga sabora.

Raspravu je proveo Odbor za pravosuđe i Odbor za ljudska prava i prava nacionalnih manjina.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja Mladen Bajić, državni odvjetnik Republike Hrvatske, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ingrid Antičević Marinović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Josip Vresk, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Nikola Vuljanić, u ime Kluba zastupnika HNS-PGS-a, mr.sc. Miroslav Rožić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, prof.dr.sc. Milorad Pupovac, u ime Kluba zastupnika SDSS-a, Dražen Bošnjaković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Milanka Opačić, Miroslav Korenika, prof.dr.sc. Ivo Josipović, Niko Rebić, Emil Tomljanović, Nikola Mak, prof.dr.sc. Slaven Letica, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Dražen Bošnjaković, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ingrid Antičević Marinović, u ime Kluba zastupnika SDP-a i Mladen Bajić, državni odvjetnik Republike Hrvatske.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Petar Mlinarić, Emil Tomljanović, Ivan Jarnjak i Željko Ledinski.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /103 "za", 3 "protiv", 2 "suzdržana"/, sukladno prijedlozima radnih tijela, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o radu državnih odvjetništava u 2003. godini.

55.GODIŠNJE IZVJEŠĆE HRVATSKE NARODNE BANKE ZA 2003. GODINU;

Sukladno članku 58. Zakona o Hrvatskoj narodnoj banci, Hrvatska narodna banka je dostavila navedeno izvješće.

Izvješće su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli: Odbor za financije i državni proračun,

Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za pomorstvo promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja Boris Vujčić, viceguverner Hrvatske narodne banke, dodatno je obrazložio Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: prof.dr.sc. Slaven Letica, u ime Kluba zastupnika HSP-a, prof.dr.sc. Mato Crkvenac, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Šime Prtenjača, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Luka Roić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Valter Drandić, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Josip Leko, dr.sc. Ljubo Jurčić, Ivan Vučić, Šime Prtenjača, Damir Sesvečan, Slavko Linić, Šime Prtenjača, u ime Kluba zastupnika HDZ-a i Boris Vujčić, viceguverner Hrvatske narodne banke.

Za povredu Poslovnika javio se zastupnik Luka Roić.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda, odnosno repliku javili su se zastupnici: Marija Bajt, prof.dr.sc. Slaven Letica, Damir Kajin, prof.dr.sc. Mato Crkvenac, Ivan Vučić, dr.sc. Ljubo Jurčić i Šime Prtenjača.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /102 "za", 5 "protiv", 2 "suzdržana"/, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Godišnje izvješće o Hrvatske narodne banke za 2003. godinu.

56. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA

a/PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU PREDSJEDNIKA ODBORA ZA VANJSKU POLITIKU HRVATSKOGA SABORA

Odbor za izbor, imenovanja i uprave poslove dostavio je prijedlog.

Predsjednik Odbora, Branimir Glavaš, obrazložio je prijedlog Odbora

Hrvatski sabor je, jednoglasno /78 "za"/, razrješio dužnosti predsjednika Odbora za vanjsku politiku **mr.sc. Nevena Juricu** i izabrao za predsjednika **Gordana Jandrokovića**.

b/PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA VANJSKU POLITIKU HRVATSKOGA SABORA

Odbor za izbor, imenovanja i uprave poslove dostavio je prijedlog.

Predsjednik Odbora, Branimir Glavaš, obrazložio je prijedlog Odbora

Hrvatski sabor je, jednoglasno /78 "za"/, razrješio dužnosti člana Odbora za vanjsku politiku **Gordana Jandrokovića** i izabrao za člana **Ivanku Roksandić**.

c/PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU PREDSJEDNIKA I ČLANA I IZBORU PREDSJEDNIKA I ČLANA ODBORA ZA GOSPODARSTVO, RAZVOJ I OBNOVU HRVATSKOGA SABORA

Odbor za izbor, imenovanja i uprave poslove dostavio je prijedlog.

Predsjednik Odbora, Branimir Glavaš, obrazložio je prijedlog Odbora

Hrvatski sabor je, jednoglasno /78 "za"/, razrješio dužnosti predsjednika Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu **Gordana Jandrokovića** i člana Odbora za gospodarstvo, razvoj i obnovu **Dragutina Pukleša**, te izabrao za predsjednika Odbora **Dragutina Pukleša** i za člana **Gordana Jandrokovića**.

d/PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IZBORU ČLANA ODBORA ZA EUROPSKE INTEGRACIJE HRVATSKOGA SABORA

Odbor za izbor, imenovanja i uprave poslove dostavio je prijedlog.

Predsjednik Odbora, Branimir Glavaš, obrazložio je prijedlog Odbora

Hrvatski sabor je, jednoglasno /78 "za"/, razrješio dužnosti člana Odbora za europske integracije **Gordana Jandrokovića** i izabrao za člana Odbora za europske integracije **mr.sc. Vladu Jelkovca**.

e/PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA PRAVOSUĐE HRVATSKOGA SABORA

Odbor za izbor, imenovanja i uprave poslove dostavio je prijedlog.

Predsjednik Odbora, Branimir Glavaš, obrazložio je prijedlog Odbora

Hrvatski sabor je, većinom glasova /94 "za", 3 "protiv", 3 "suzdržana"/ izabrao **Željka Ledinskog**, za člana Odbora za pravosuđe.

f/PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA USELJENIŠTVO HRVATSKOGA SABORA

Odbor za izbor, imenovanja i uprave poslove dostavio je prijedlog.

Predsjednik Odbora, Branimir Glavaš, obrazložio je prijedlog Odbora

Hrvatski sabor je, većinom glasova /99 "za", 2 "protiv", 2 "suzdržana"/ izabrao **Željka Ledinskog**, za člana Odbora za useljništvo.

g/PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA PREDSTAVKE I PRITUŽBE HRVATSKOGA SABORA

Odbor za izbor, imenovanja i uprave poslove dostavio je prijedlog.

Predsjednik Odbora, Branimir Glavaš, obrazložio je prijedlog Odbora

Hrvatski sabor je, većinom glasova /102 "za", 2 "protiv", 3 "suzdržana"/ izabrao **Željka Ledinskog**, za člana Odbora za predstavke i pritužbe.

h/PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA DRŽAVNE NAGRADE ŠPORTA "FRANJO BUČAR"

Odbor za izbor, imenovanja i uprave poslove dostavio je prijedlog.

Predsjednik Odbora, Branimir Glavaš, obrazložio je prijedlog Odbora

U raspravi su sudjelovali zastupnici Gordana Sobol, dr.sc. Furio Radin i Branimir Glavaš.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda javila se zastupnica Gordana Sobol.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /67 "za", 29 "protiv", 8 "suzdržana"/ imenovao za predsjednika **prof.dr.sc. Matu Bartolucia**, i za članove **Daniru Bilić, Pericu Bukića, Antu Kostelića, Linu Červara, Antuna Vrdoljaka, Edu Pezzia, Milu Dumančića i Damira Vrbanovića** Odbora Državne nagrade športa "Franjo Bučar".

i/PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU IZASLANSTVA HRVATSKOGA SABORA U PARLAMENTARNI ODBOR ZA STABILIZACIJU I PRIDRUŽIVANJE

Odbor za izbor, imenovanja i uprave poslove dostavio je prijedlog.

Predsjednik Odbora, Branimir Glavaš, obrazložio je prijedlog Odbora

Hrvatski sabor je, većinom glasova /101 "za", 3 "suzdržana"/ imenovao za predsjednika **Gordana Jandrokovića**, za potpredsjednike **dr.sc. Krešimira Čosića** i **mr.sc. Nevena Mimicu**, za članove **Franu Matušića**, **Maria Zubovića**, **mr.sc. Kaju Bućana**, **Daniru Bilić**, **Ingrid Antičević Marinović**, **dr.sc. Antuna Vujića**, **dr.sc. Ivana Čehoka**, **dr.sc. Vesnu Pusić**, **mr.sc. Miroslava Rožića**, **Antu Markova**, **Valtera Drandića** i **dr.sc. Milorada Pupovca**, a za zamjenike članova **dr.sc. Dragu Prgometa**, **Ivanu Sućec Trakoštanec**, **Karmelu Caparin**, **dr.sc. Petra Selema**, **dr.sc. Marka Turića**, **Ivanku Roksandić**, **Mariju Lugarić**, **dr.sc. Ljubu Jurčića**, **dr.sc. Matu Crkvenca**, **dr.sc. Zlatka Kramarića**, **Nikolu Vuljanića**, **Ružu Tomašić**, **mr.sc. Božidara Pankretića**, **Jozu Radoša** i **Jene Adama** u Parlamentarni odbor za stabilizaciju i pridruživanje.

j/PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU PREDSJEDNIKA I ČLANOVA ODBORA ZA DODJELU NAGRADE FAUST VRANČIĆ

Odbor za izbor, imenovanja i uprave poslove dostavio je prijedlog.

Predsjednik Odbora, Branimir Glavaš, obrazložio je prijedlog Odbora

Hrvatski sabor je, većinom glasova /96 "za", 5 "protiv", 2 "suzdržana"/ razrješio dužnosti predsjednika **prof.dr.sc. Lea Budinu** i članove **prof.dr.sc. Mladena Franza**, **prof.dr.sc. Marina Hrastu**, **Zvonimira Jakobovića**, **Ivana Tudića** i **Branka Žezlinu** Odbora za dodjelu nagrade Faust Vrančić, te imenovao za predsjednika **Lea Budinu**, i za članove **prof.dr.sc. Igora Čatića**, **Tomislava Horvata**, **prof.dr.sc. Marina Hrastu**, **mr.sc. Zvonimira Jakobovića** i **prof.dr.sc. Antu Markotića** Odbora za dodjelu nagrade Faust Vrančić.

k/PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU I IMENOVANJU ČLANOVA POVJERENSTVA ZA ODLUČIVANJE O SUKOBU INTERESA

Odbor za izbor, imenovanja i uprave poslove dostavio je prijedlog.

Predsjednik Odbora, Branimir Glavaš, obrazložio je prijedlog Odbora

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Antun Kapraljević, Gordana Sobol, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Pero Kovačević, u ime Kluba zastupnika HSP-a i Josip Vresk, u ime Kluba zastupnika HSS-a.

Tijekom rasprave za ispravak netočnog navoda javio se zastupnik Nenad Stazić.

Hrvatski sabor je, većinom glasova /73 "za", 9 "suzdržana"/ razrješio dužnosti člana iz reda uglednih javnih djelatnika **prof.dr.sc. Željka Horvatića i Petra Marija Radelja** Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa i imenovao za članove iz reda zastupnika **Nikolu Maka** i iz reda uglednih javnih djelatnika **prof.dr.sc. Milana Ramljaka i prof.dr.sc. Zdravka Tomca** Povjerenstva za odlučivanje o sukobu interesa.

Sjednica je zaključena 15. listopada 2004. u 16.55 sati.

TAJNICA
PLENARNE SJEDNICE
HRVATSKOGA SABORA

Jadranka Blažević

PREDSJEDNIK
HRVATSKOGA SABORA

Vladimir Šeks

